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renasiere* fíUZS'ííiarai

A helyett, hogy egymást marczangoljuk, 
ne felejtsük el ki az igazi oka annak, hogy 
a nemzeti követelések ügye zátonyra jutott.

Bizonyosnak lehet tekinteni, hogy a „nem­
zeti követeléseket“ igenis telő alá lehetett 
volna hozni, ha a kormánypárt már a Széli 
ideiében nyilvánult, saját impulzusát kö­
vetve és saját választóira hallgatva csatla­
kozott volna a mozgalomhoz. Ily állásfogla­
lása a kormánypártnak már magában is 
elegendő lett volna, de mindenesetre éréit 
ért volna az ország, ha az adó és az njon- 
ezok megtagadásának teljesen törvényes és 
alkotmányos eszközéig ment volna el, nem 
az obstruáló ellenzék, hanem maga az or­
szággyűlés.

nem meri. Valjuk meg az igazat, hogy erre 
a hatalom erősen provokálva volt eddig is 
és van mindinkább, annyira, hogy könnyen 
találhatna érte mentséget a külföld elölt; 
és találhatna módot, melylyel megaranyoz­
hatná a keserű labdacsot még idebent is.

De a mint most látjuk, ez az esély telje­
sen ki van zárva, a miből bizton lehet kö­
vetkeztetni, hogy ha olyan konfliktus állott 
volna elő, melynél nincs más megoldás, mint 
vagy engedés, vagy erőszak, a hatalom meg­
hátrálása következett volna be.

Hát miért nem akart talpára állani a 
kormánypárt ?

Vagy a kormánypártnak elvi szempontból, 
saját meggyőzödé-énéi fogva nem kell a 
magyar nyelv, azaz a magyar nyelvnek a 
magyar ezredesnél való érvényesülése: 
megtiszteljük vele magát a kormánypártot, 
hogy ez nem más mint puszta hazugság. 
Ezt maga bizonyította he azokkal a gyenge 
de mohi proprio alkotott pontozótokkal, me­
lyeket már a Széli idejében pengetett, majd

nak intézője legyen. Alapjában ez nem más, 
m nt a máról holnapra élés politikája, addig 
mig a hozható áldozatok ki nem merülnek. 
A kormánypártnak, mely évtizedek óta er­
kölcsi felelősséggel vezeti az ország ügyeit, 
az lett volna állandó hivatása, az volt neve­
zetesen most, hogy a hatalom világosan 
aggressziv törekvéseinek gátat vessen, ki­
mondja már egyszer, hogy eddig s nem to­
vább ; hogy e ezélra szűk esetén ne az 
obstruáló ellenzékre bizza, hanem maga al­
kalmazza azon eszközt, mely nem azért áll 
a törvényben, hogy Írott malaszt legyen, 
hanem azért, hogy a nemzeti szabadságnak 
élő biztosítékát képezze, tudniillik az adó 
és újon ez megtagadásának törvényes és al­
kotmány os eszközét.

Hitte-e a kormánypárt, hogy az alkotmány 
felfüggesztésének veszélye baköwtkezhelik V

világosan mutatja azt, hogy nem a pártura- 
|om magasabb czéljai, hanem az abban 
összefoglalt önző személyes érdekek voltak 
a kormánypárt magatartására nézve az 
irányadók. Ebben — a gyermeket nevén 
kell megnevezni — megvan a hazaárulás 
legfőbb eriteriuma. a magánérdeknek a köz­
érdek fölébe kerekedése : az ami ennek az 
országnak sorsára döntő befolyást gyakorol, 
most se más, mint a rendszeresíteti haza­
árulás.

Erről még a közelebbi alkalommal.
Bíoesáry Lajos.

katonai programmjába jgtaiotitní* maga bizo­
nyította be azokkal a beszédekkel (gróf 
Andrá -sy Gyula és gróf Tisza isiván), melyek 
részéről a magyar szellemnek a közös had­
seregbe való beviteléről a nagy obstrukeziú 
nak c isü szakában tartattak. Miért nem csat­

áz utolsó
— Az erőszak előtt. —

Minden jel arra mulat, hogy a 
csakugyan elvetették, nagy s nehéz

koczkát

Ha hitte, akkor nem lelelt meg annak, hogy«nfek fcl0lt óll a magyar parlament. Tisz

Ennek a sok .volnának“, hogy úgy mond-1 lakozott tehát a nagy nemzeti mozgalomhoz.
jam benső jogosultsága abban rejlik, hogy 
B magyar ezredeknek nem is olyan, miként 
maga az ellenzék által cuntemplálva volt- 
hanem valóságos teljes magma gyáros: fása is 
legkevésbbé sem aiterálta volna a közös 
hadsereg egységes voltát. A kormárr* párt 
bátran hivatkozhatott volna, arra, hogy 
hi-zen már negyedik évtized óta vé­
delmezi a függetlenségi párt ellen 
a közös hadsereg intézményét, mert saját 
meggyőződése is az, hogy a nagyhatalmi 
állás élőm eit Magyarország számára is in­
kább lehet biztosítani az egységes, mint a 
kettős hadsereg áital. Legyen neki az ü hite 
szerint. Becsben ez ellen nem tudtak volna, 
nyomós érvet talpra állítani. Mondjuk nagy 
eszmének a birodalmi egység eszméjét, ez 
teljesen érintetlen maradt volna; nem is 
abban rejlett az igazi akadály, odaát a nagy 
eszmék iránt nincs is nagy fogékonyság, a 
konok ellenlábas igazi indoka abban rejlik, 
hogy féltik a konezot, nein akarják megen­
gedni semmi áron, hogy a sok Sokluíeukiud 
és más osztrák patrióta sarjadék a tiszti 
állások nagy részétől elessék. Ilyen akadály 
lyal már csak elbánhatott volna az ural­
kodóval konfliktusba került országgyűlés.

A sok „volnának“ mondjuk külső jogosult­
sága be van bizonyítva az áital, amit most 
utólagosan tapasztalunk. És ez nem más 
mint az, hogy az udvar az alkotmány fel- 
fütru osztásét megkoczkáztatni nem akarja,

mim! nem engedte meg, hocv egy reális
érdekkel bíró katonai programúi váljál 
száíígvi"<!esi határozattá ?

or-

gouverner c’est prcvoir, mert mint most már 
látni való, a tragikus dolgok kizártaknak te­
kintendő.;-. De minden jel erra i miét. hogy 
a dolognak tragikus oldalával komolyan nem 
is foglalkozott, a konfliktust' kizárólag ezen 
szempontból vette szemügyi», mi es da ha­
tás-al lehet arra a konszolidált, uralkodó ál­
lásra. melyet az országban már negyedik 
évtized óta elfoglalva tart. Ezt fellelte, nem 
az tps/ágot. Altól félt, hogy a húsos faze­
kak élvezetének jogfolytonossága meg-zakad, 
a hatalom próbát tehet az 
üsszer-c deli klerikális és reakmeonúrius ele

ma azt .jelenti a félhivatalos újságban, hogy 
most már késő, a béketürés ideje elmúlt s 
n delegációk rräui végig bekövetkezik 
:■■' . a mit kilátásba helyezett az es
ha a. maradék-obstruke.zió továbbra is meg. 
akasztja a kénviselüház munkáját: jön az. 
erö-zak.

A félhivatalos írsúg szerint Thza eddig 
türelemmel s békesze:ele!tel várta 
obslmkczió kisded-esapatja beszüntesse a 
meddő harezoi. Ez nem történt meg, tehát a

téré. Ha igy állítják fel a mérleget, láth - 
juk, hogy a további makacssággal csak a 
ezer.tralista köröknek tesznek jő sre'.gf'M

á tisztviselők panaszkodnak.
— Memorandum a kormányhoz. —

Az állami tisztviselők országos egyesibe <■ 
ma délután tartotta közgyűlését, a mely u 
elfogadták — heves ellennior.dások után - 
a tavalyi jelentest s elhat nrczíú!:, hogy a 
belügyminiszterhez memorandumot nj aj tana 
be. amelyben inból körvonalózzák v 1 ; 
Halmaikat. A közgyűlésen keserves é ' 
ki/ákadások hallatszottak a kormány elk.: 
amely a tisztviselők sorsának rendezés-éné: 
nem járt el kívánságaikhoz képest s nr 
hang, amely ina ott az egyesületben álla!f 
nos volt, sokkal többet árult még el. mint 
a mennyinek miilan kifejezést, adtak a íe: 
szólalok. Teljes és nagy mértékben vaió 
csuggvdést.

•K

n.tiarm t.-szív.selók ersznzos c*.2yss« o-o n-** 
délután órakor tatloí'.a rendes évi közgyű­
lését a vármegvehaz nagytermében. A kGzgyüí-1 
Vörös í.f: -?.ió volt állam*itk- r, cinük r.yitoí: 
mer, aki konstatálta, hogv százéiveukéí ír?

összeverődött esj kormány egy pillanatig sem habozhat, hogy

Azt hallottuk uton-utfúlen mint döntő ar- niekkel, melye.x mint unandó vauvau nyug­
talan it.ják úgyis a „szabadelvű párt“ álmait.gumenluiiiot a kormánypárt magatartása 

melleit, hogy ki a kar,a kerülni a konfliktust 
az uralkodó és az or.-zág közt. Az a kér­
dés, kit féltett a kormánypárt a konfliktus 
veszélyéiül, az országot-e vagy ön macát, 
salát személyes érdekeit. Ha azt mondja, 
hogy igen s az országot féltette és még 
vii tust akar mutatni ezen féltésből, mond­
ván, hogy a hazáért mindent koezkára kell 
tenni, t.-ak magát a hazát nem: akkor 
maga tör t..álczút a GT-es dogma fölött, mert 
unt ér az olyan alkotmány, mely csak ad- 
d g állhat lenn, mig a nemzetnek a hata­
lom kegyét a maga részére biztosítani sike­
rül ; m t ér az olyan alkotmány, melynek 
különben is szűk körre szorított előnyeinek 
remegő megtarthutasáért folytonosan kell 
hozni az or.-zág élvtnedvcibol, de magából 
az alkotmány testéből is uiabb áldozatokat; 
mit ér az olyan alkotmány, melynél nem 
érvénye ülhet a nemzeti akarat, s biztosra 
veiiető, hogy konfliktus esetén feltétlenül a 
nemzet az, melynek engednie kell ? Ily 
alapra fektetni egy ország politikájút nem 
lehet. Nem lehet azért, mert a hozandó ál-

Az alkotmány felfüggesztésének esetében i? j 
arra gondolt, hogy a húsos fazekak meg­
lesznek akkor is, de ki tudja miféle eleme­
ket fognak melléjük ültetni s ki tudja, mi­
lyen konstellácziók állnak be, mikorúra az 
alkotmányos elet ismét visszazökken a ke­
rékvágásba.

A pártérdek volt a nemzeti követelések 
megölő betűje.

Hát mondjátok, hogy ^ pártérdel:, de ez a 
pártérdek a legfontosabb hazai érdek, mert 
ennek a pártnak hivatása az lbü7-iki nagy 
műnek fentarlása. Volt e valaha, ni úr kez­
detben is, ilyen aránylag ideális felfogás a 
Deák körül megalakult pártnak vezércsillaga, 
azt most vitatni nem akarom, de annyi bi­
zonyos, hogy időközben az állandó kor­
mánypárt átsiklott egy más térre, arra t. i.i
hogy egy hatezer négyszög mért föld nyi te- Mi még mindig hisszük, hogy
rületü és e ?r budeget’el

a deiegácziós tárgyalások beíeje-ése után 
cohos eszközükkel kísértse meg a kibonta­
kozást.

Megerősíti ezt a bejelentést egy másik 
iapköziemény, amely szerint Tisza grófnak 
fi-ijes s mindenre kiterjedő felhatalmazása 
van. Ez a rendcsináló megbízás kiterjed 
nem csupán a házszabály-revízióra, hanem 
a véderő-reform, a gazdasági szövetség, a 
kvóta és a czi vili ista-ügyeknek esetleg .be­
lát hat lan ideig tartó harcz árán“ való ke' 
resztül hajtására, tehát oly küzdelem elvég­
zésére, mely ha szükséges, többször ismét­
lődő országgyűlési választással fog járni. 
Ez az infonnáeziu hangsúlyozza, hogy ha 
nem ez volna Tisza gróf hivatása, úgy nem 
kellett volna hirdetnie a beláthat)au ideig 
tarló harezot, mert a mostani obstrukezió- 
tól, ha a hatalom eszközeivel kíván élni, 
igen rövid idő alatt megszabadulhat.

Eszerint: közeledünk az utolsó órához.
azok. a kik 

a mostani, ezéltalan ; lehetetlen küzdelmet
országúim minden áron es

a hatalom és a dicsőség. De hát most nem 
is volt szó a tlT-es rnü felforgatásáról, se a 

dozatoknak nincs haláruk. Hu ezt a púiíti- perszonál unióról, se az önálló magyar hac 
kát követi, akkor a kormánypárt nem bir 
jogosultsággal arra, hogy az ország sorsá-

euci dolgozó
minden eszku- j folytatják, mégis magukba szállnak. Csuk 

zökkel LizlO:-iLva iegxen számára az ország, I felületes pdiantás és meggyőzi őket arról,
hogy a magyar parlamentarizmusra mégis 
rettentő csapás, ha ük tovább obstruálnak 
s emellett ott az a veszedelem is, hogy a 
közvélemény igen nagy része mentséget ke- 
res és talál a szituáczióból Tisza eselekede*

seregről, csak a 07-iki dualizmus és paritás 
megvédéséről. Hogy ennek se felelt mer­

em meg.
A jegyzéken/vet Őr. Betra Lárzi '< t. r vt - 

:ett^. íjúele-ilfüéro leaberger Sander <■' <
ho,rv ag í Ballay Lajos tagoknt kerte lei az elnök. A na­

pirend első pontját az egyesit et műit évi tev- 
Kenységcrői .szóló jeienles felolvasása képezi». A 
jelenté l öl a következő részleteket közölhetjük

Az Oi szagos Egyesület első esztendeje nem 
tüntethet fel nagyobb s abá.-u tevékenységet. 
m”-i ez egész evet a fizeiésjavitás vajadé kér­
dése foglalta le és az Országos Egyesület igaz­
gató válasz.Hiányának egész ügyeimét es t*.(-■ 
kenvségét ezen etsöremin fontossággal' birc 
kérdésnek minél sikeresebb megoldása tartotta 
lekötve.

A pénzügyminiszter ur hosszas vajudá- - 
tagadbatatlanl nagy és nehéz akadályok leküz­
dése mán Í9U3 évi február hó 14-én terjesz­
tetni be az állami tisztviselők fizeté.-javitásarú! 
szóló törvényjavaslatot.

E javaslat részben kedvező, részben hálrá- 
nvos. Kedvező annyiban, hogy a kormány a 
tizeté-:avilást egyszi-rru- az egész vonalon óluij 
tutin életbeiéptetr.i s hogy a íokozatoa éíeú < 
léptetéseket nem bizonytalan eseményekhez, 
hanem ^sáros haláridőböz kötötte és ho;pv .

. hossza évek «Ha szolgáló tisztviselők részér- 
korpótlékokat rendszer-ütött. Hátrányos any - 
nyiban, hogy áz I6u0 kor. mmimalfizetc- 
h-iyett csak i 100 korona kezdőlizetés t-rvoz- 
teteu.

Az országos egyesület tehát oda törekedeli. 
hogv fi sérelmek orvosol.assanak. h törekvé­
seknek voll is számbaveUetö sikere, a mennyi­
ben a pénzügyi bizottság múlt évi lanácraozé- 
saiban egyes sérelme mté/ke ö.-rait sz állam 
tisztviselők javát a megváltó/ tatfa s a javalla­
ton több, fontossággal bíró módosítás*, telt.

Hónapok teltek el aztán aggódássáI teiiev 
várakozásban, míg végre gróf Tisza Istvánnak 
a Gzelésjavitasra vonaikozó kijelentései kerül­
tek nyilvánosságra.

Ez a nyila.koz.at azonban nem elégitede i:i 
a várakozásokat. Ezután került sor a íizetéc • 

1 pótlékra, a mely ugyancsak nem volt képe; 
lecsc.idesiteni az országszerte mutatkozó izga­
tottságot. Különösen sérelmes az, hogy a AÍ-- 
VI fizetési osztályokban az olsü fizetési foknzaí-

Az tyy8131 ibs laiczsja.

)lás és csillagjósok.
— Az Egyetértés eredeti lárezája. —

Irta: HOITSY PÁL.

Az időcsinálok másik része inkább azon 
gondolat mellett kardoskodik, hoay az idő 
az evek bizonyos száma után ismétlődik. A 
kedvencz szaru itt a 19. Ez az ug\ nevezelt 
aranyszam. Az időnek szerintük minden i9 
esztendőben meg kell újulnia. A milyen volt 
19 esztendő előtt, tehát 1865. február 15-én, 
olyan 1884-ben, és olyan lesz az 1903-iki 
év február 15-én is. E hit a Holddal állott 
szoros összefüggésben: 19 esztendő előtt 
t. i. a Hold fényének ugyanazon stád urná­
ban állott, mint ma, s 19 év múlva megint 
Ugyanabban álland. A holdtölte akkor, a 
hónap azon napjára esett, mint ma, szintén 
iyy az első utolsó negyed. Első, ki ilyen 
alapra fektette az idöjóslást, bizonyos lleli- 
wig nevű német asztrológus volt, az úgyne­
vezett száz éves kalendáriumnak a megalko­
tója. Ez a százéves kalendárium, mely ma már 
több mint kelszáz éves, a 19 esztendei arany­
kulcsra alapit a a maga jóslatait, s mára 
olyan időt jelez, aminő volt l9 évvel ezelőtt, 
ugyanezen a napon.

De az asztrológusok nem csak éppen ily 
értelemben alkalmazták tudományukat az 
időjóslás mesterségére. Nemcsak ily egysze­
rűen jósoltak, mert hiszen ezt minden laikus 
eltanulhatta, hanem mély homályba burkol­
tan hozták piaczra tanaikat, hogy azokat 
le Ielőleg kevesen értnessék. A csillagokból 
való időjóslás épp oly alapos ludománvszámba 
ment, mint az egész élet szerencséjének a 
megjóslása. Az volt határozó, hogy egy bizo­
nyos időben minő lesz a csillagok konstel- 
lácz’ója, s a szerint kellett alakulnia az 
időnek. Minden bolygónak más-más ha­
tást tulajdonítottak, s a rrr4!elt más-más 
hatalmat, a mint az égnek egyik, vagy

másik hc-lyóu állott. — A fő cső-hozó 
bolygó a Saturnus volt. máskülönben a gyász 
i s szomorúság planétája. Ha ez volt az 
uralkodó planéta, kivált olyankor, m dön 
ereje nagy, midőn a sajat napja, vöüjís 
szombat van, bizonyosra vették az esüt. Az 
egész esztendő nedves volt, mikor ez ural­
kodott, s ha Hold a Saturnus órájában telt 
meg, esős maradt az idő az egész negyed 
alatt.

Ezeket a jóslatokat az úgynevezett csízi­
ókban tették közzé. A legrégibb ily csíziók 
egyike megvan a magyar muzeuin könyv­
tarában ; ez a hires Joannes Regiomontanus 
müve után készült. Teljes czime „Cisio, azaz 
az astronomia tudományának rövid értelem­
mel va u leírása. A csillagoknak, planéták­
nak és Ég beii jeleknek etc. különb különb 
természetnek folyásáról, az embereknek 
négyféle eomplexiójáról, természetiről es 
tulajdonságiról, minden ik Holnapban mi­
csoda magatartással az ember elljen, mind 
éleiben és italban, mind az aluvásban, 
förödésben. tisztulásban és érvágásban. Az 
hires neves Királyhegyi János Írásából ma­
gyar nyelvre forditalott s sok helyeken meg- 
au eállatott.“

Ebben olvassuk, hogy a Mars természet 
szerint meleg és száraz, ereje igen nagy a 
Bakban, ahol a feimagasztalása vagyon, el­
lenben a Kos és Sivorpióban is nagy ereje 
és haialma vag>on. A Mérlegben, Bikában 
és Búkban semmi hatalma nincsen.

A Mars meleg és száraz természete azon 
időben fog érvényesülni, s a földön tartós, 
meleg, száraz időlárúst akkor remélhetünk, 
ha a Mars a Bakban jár, ellenben semmi 
befolyással nincs a természete időjárásunkra 
akkor, midőn a Rákban, vagy Bikában jár. 
Az övé a keddi nap es u pénteki éjjel. 
Ilyenkor ereje igen nagy. Holdu,ság ha lenne 
a Mars órájában, mint a hogy ezt a Csízió 
mondja, a hó el-ö felében száraz idő tart, 
a másik fele pedig nedvesre fordul.

Ugyanígy megtanuljuk a Vénásról, hogy az 
hideg es nedves, valamint a Merkur és a 
tiold is, ellenben a Nap meleg es száraz,

Azonkívül magának a zudiakalis tizenkét 
■egynek is megvan mindegyiknek a maga 
sajátsága. A Kos száraz és tűz természetű, 
a Bika hideg és szavaz, az Ikrek meleg és 
nedves természettel bírnak, rfs igy tovább. 
A mint a zu tan a konstellácziók igy, vagy 
amúgy alakulnak, a mint p. u. a Hold egy 
magával ellenkező természetű jegybe lép. a 
.Merkúr vagy a Venus ugyanakkor az égnek 
más táiai felé jár, s a valamennyinek tulaj­
donított hatások egymást kölcsönösen leront­
ják vagy épen emelik, a szerint a leg szele­
sebb I örü konibinácziókra nyílik alkalom, s 
az igazi asztrológus tudománya ezeknek meg- 
fejtése körül exczellái.

Hogy e közben azután az érdemes 
asztrológus micsoda alapossággal jár el, 
milyen következtetésekre ragadtatja el 
magát, még az időjáráson kívül is, 
arra nézve legyen szabad csak azt 
felhozni, amit az említett Csízió a Jupiterről 
mond. „A Jupiter — úgymond — második 
Planéta, természet szerint meleg és nedves, 
kedves és keg.\ es Atkának magyarázta tik. 
Igaz-ág- és békességszere Lő: a keli szia és 
édes íz kedves nála. Csütörtöknek és Va­
sárnapi éjnek Planétája.

A Rák az ő lelmagasztalása, abban nagy 
hatalma vagyon. A Nyilas és Halak az ö 
házai, azokban is na y hatalma vagyon.

A Kettősökben, Szűzben és Bakban semmi 
hatalma sintsen, a Bikában esik.

Jupiter a mely órában uralkodik, abban 
jó királyokat koronázni, házasulni, uj 
ruhát csináltatni és abba öltözni, ván­
dorolni, vetni, fát ültetni és oltani, épí­
teni : jó Királyok elölt, Fejedelmek előtt 
és Egyházi renden való uraií előtt dolgát 
elvégezni. Jupiter órája az Áros emberek­
nek jo nyereséget hoz, jó abban vásáriam, 
pénzt váltani, ezüsttel kereskedni, jó hajóba 
ülni, eret vágatni, frigyet szerezni, szederjes 
színű lovakat venni. Jupiter órája minden­
ben jól szolgál, kit az ember igazság sze­
rént cselekedik.

Viszontag Jupiter órájában nem jó fegy'
vert venni, tűzben cselekedni, vermet áayi

es tőidet, nem jó juhot és másfele barmot 
venni.

Valamely gyermek ez ólában születik e 
világra, sanguineus azaz bö vérű lészen, 
bölcs és világ szerint cszss ember, de az 
o egészségét nem jő helyre költi, meri min­
denesül e világ dolgokhoz ragaszkodik, ül­
nek szivéből nagy bátorságot tud mulatni 
az emberekhez, szép széles orczáju, egye­
nes orrú, hosszú ha:u, veres pofás, jó ter­
metű : irgalmas, asszonyembert titkon sze­
ret.

Újság ha lenne Jupiter órájában a fél 
Hold száraz időt tart; a másik szeles lé­
szen.

Jupiter és Mars emberben a Májat bír­
ják. azért az ö óráiban a májat ne orvo­
sold.“

S nem kell gondolni, hogy az asztrológia 
mely kívánta a maga szerepét nemcsak az 
időjárásról szoló tanban, hanem a koz- és 
magánélet minden viszonyaiban, talán csak 
arra szolgált, hogy egyesek felhasználják a 
tömegek ostobaságát, s abból éljenek.

Vannak adataink árrá nézve, hogy az asz­
trológusok maguk is komolyan vették az 
üzeneteket, melyeket nekik a csillagok kül­
döttek. Burtor-ról, a „Melancholia Anatómi­
ája“ czimü munka szerzőjéről beszélik, 
hogy miután felállította a saját horoszkópját, 
s e szerint neki az 1639-ik év január 23- 
án kellett volna meghalnia, megöli e magát 
e nap leggelén. Hasonlót mondanak Cordan- 
ról, a ki félelmében halt meg az előre ki­
tűzött napon.

Ez utóbbi különben oly annyira bízott a 
csillagjóslások megváltozhatatlan igazságá­
ban s abban, hogy a csillagokban meghatá­
rozott sorsát senki, a legjobb szándék mel­
lett sem kerülheti el, hogy megírta munkái­
ban a saját fiáról, hogy élte javú.ban a 
bakó pallosa alatt log elvérezni, miután 
megmérgezte előbb nejét.

iEgy lélek története
Hiigen v.

Irt*: ANATOLE FRANCE.

Ilyen körülmények között Victor kapital!; 
különösen nyugtalanított. Ez a • rettened - 
nagybácsi teljesen zabolázatlan lett a miói. 
nővéré nem volt többé ott. hogy iecsh- 
iapilsa öt. Dávid hárfája cí volt törve >. 
Saul átengedte magát dühöngéseinek. X-ik 
Károly bukása fokozta az öreg napoleonista 
vakmerőségét és minden ellépzelhetetleu 
csínyekre csábította. Nem kereste fel többé 
a mi házunkat, melyet nagyon csendesnek 
talált. Csak olykor, ebéd idején, láttuk meg­
jelenni, fel virágozva, mint valami mauzó­
leumot. Velünk együtt asztalhoz ült és sűrű 
káromkodások közt eidicsekedctt szerelmi 
sikereivel és régi hőstetteivel. Aztán, ebéd 
végeztével, asztalkendőjét püspök süveggé 
hajtotta össze, fél palaczk pálinkát lenyelt 
és sietve elrohant, mintha sajnálná idejét 
ivás nélkül eltölteni eay öreg bölcsész ? 
egy fiatal tudós társaságában. — Éreztem, 
hogy ha talakoznék Lessayval, minden el 
lenne veszve. — Asszonyom, ez a nap is 
elérkezett 1

A kapitány e napon egészen eltűnt a vi­
rágok mögött és annyira hasonlított a csá­
szárság dicső emlőkére emelt valamely dia­
daloszlophoz, hogy szinte kínálkozott arra, 
hogy mindkét karjára egy-egy örökzöld ko­
szorút tűzzenek. Rendkívül elégedett volt 
és az első személy, a kinek ez a jókedv ja­
vára vált, a szakácsnő vala, a kit éppen 
abban a pillanatban karolt át, a mikor ez a 
sültet az asztalra tette.

Ebéd után eltolta a palaczkot, melyet 
eléje állítottak és azt mondta, hogy majd 
később, a fekete kávéval fogja a pálinkát 
inni. Remegve kérdeztem, nein szeretné-e 
inkább, ha rögtön hoznák a kávét ? Victor 
bátyám nagyon gyanakvó volt, a nélkül, 
hogy ostoba lett volna. Az én kínálásom 
sehogy se tetszett neki. Fürkészőleg nézett 
reám és igy szólt :

— Türelem, kis öcsém! Az ötdögbe» i*
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nák megfeleld pót ékok nem adattak ki s ez
fiíáí éppen á fiósivn fdjL dia szólt»!.. 
többnyire esa'ó'lot űsztmelők szén ed ek 
anyagi sérelmet. Ezz*1! szem bt n a v.üasz'm.in» 
a mai közgyűlésen indítvány! n uitbe, arney a 
sérelmeket felsorolja és f<»gjn a korm nyt, 
hogy a végleges réncfezíí alkalmával fi s rel- 
röefc kifcüszö ’ültessenek.
Az évi jelentéshez elsőn* k Juh sz Ödön mo - 

dőlt hosszabb, a vezetőséget taniadó beszédet, 
melyben a vezetőségn- k a fi/etésr ndezés és tize- 
téspóíiél; megáiiapitáea k«*rü i eijauis.it tette ke­
mény kritika tárgyává. Öt okoja azzal, hogy a 
Ézetésrendezésröl szóló javaslat lekeiü.t a napi 
rendről.

Vörös László elnöR: Nem került ie.
Jutáin köszönetét fe.ezi ki gróf Batty'nány 

Tivadarnak az állami tisztviselői; érdekében a 
kepviudöhazban mondott besztdvert, ^Felkiáltá- 
sok: Éljen Baity hány! a melyet szerint Vörös 
László e no rn-k kellőit voina e-mondani. (D* rö.t- 
ség.t Az elnök-ég intézkedéséi ót n- m e légi ük 11 
és ezer; az évi jelentést tudomásul nem veszi. 
(E jenzes.

Utána Szilágyi József szóit. Tám dia a veze­
tőséget az*r?. Iiol’v a íizel^spótlekrói szóló lör- 
vényiavasi i! kiiiüó igazsáutalansagait teljes ener 
giaval megszünteti» nem igyekezet'; pitiig az a 
javaslat, - rne y must mar törvény — egészen 
elnyomja a Lb javadalmazasu tisztviselő e a 
nagyobb j;«v.vj<i!iimáau<tk elöi.yere. Nem vist He 
tik bizalommal az elnökség iránt, és ezeii a jel. n 
lést nem vés i ttidomásul.

Benedek tiAndor a'elnök, a közigazgatás; bíró­
ság i:é őbirúja szóit ezután. A vaiasz many — 
úgymond — niegle't mindent, a mii csak lehetett. 
A parlamenthez nem fordu.!, m rí a p. risinen - 
r.ek minden pártja helyeselt*- gróf Tisza Is vtín 
miniszterelnök a»'!; azon álláspontját. hogy az aimini 
tisztviselők fizetésrendezését ö-sz«> l.e i kapcsolni a 
megyei ti-z1 viselők fizetésrend-ze evei If; Tis a 
elődjének ál aspontján enne, akkor neki cg.sze­
rűen r.-m kellene egyebet csinál i i, mint várni, 
mert a javaslat be van nyújtva. Tisza azonban 
tovább ment: ő tett, amennyiben benyújtotta a 
fize’.éspötlékről szóló törvényjavaslatot és n.a n;.i 
14 millió korona ki is lett fizetve. — Az uj rend­
szerben sérelem kétségtelenül van a ki.v bb j .va 
dalmaz ;3U Lrzi viselőkre, am-Lnek orvi.s á-a ve­
geit í.ervénynyei is furdalnak a kormány hoz.

Csáp József választmány! tag kiielenli hogy ii 
a maga részéről, aki mint kisebb javadalmazása 
tisZ»viseld lett u választmány tagja, mindent 
elkövetett kisebb javadaíinazá«n kobégái anyagi 
helyzetének ja vitására és igy a felszólalók által 
hangoztatott bizalmatlanság ódiumát áiiiári j.i a 
pénzügyminiszterre. (Derültség és mozgás.)

S iiagyi József i-méielt felszólalása után a 
közgyűlés az ovi jelentést tudomásul veszi.

Litske Lajos a sznmvizsyá ó bizottság évi je­
lentései o vast a fel, melyet a közgyűlés szinten 
tudomásul vet! es a pénztárunknak, ellenőrnek és 
a számvi sgáluknak a falmentvényt megad'a.
.íz c-gvesüiet 1904. évi kölis-gveiése Domctör 
P..1 (8 amosujván. Benedek Sándor alelnol; cs 
Csép József választmányi t..g felszó.a ásni után 
vá1 í ozat ián u 1 elfogad; a tolt.

A Benyújtott indítványok tárgyaltatlak ezután. 
Elsőnek dr. Bíró BÓitálán lerj.-szlette elő az 

igazgató választmánynak a kormái yhoz intézendő 
lenrat-f-rvezelet és kérelmét, melyet a közg-. ülés 
változatlanul elfogadott. A fe.irat arra kési u 
kormányt:

1. Hogy a végleges rendezésnél az országos 
kongresszus memorandumában ki főj tolt kívánal­
makat fogadja el zsinórmértékül, vagy legalább 
a Ház asztalén fekvő törvényjavaslatban foglalj 
méreteket tartsa fenn; és hogy intézi edjek a 
kormány abban az irányban, hogy e törvényja­
vaslatban foglalt fi .etési fokozatok és korpúi!e- 
kok rendszeresít tessenek és hogy ezen intézke­
dés az 19'?>. »'7 január hó elsejetői visszaható 
erővel bírjon. (Zajos éljenzés.)
Az igazgató választmány előterjesztéséhez szól­

tak és egyszersmind bizalmuknak adtak kileje- 
zast a »ez* tu^ég iránv< Lan a következők: Halló 
károly. Nikász Lajos, dr. Kardos Albert (Debre­
cent Andrenyi Jvzseí, (Kaposvár) és Dömötör Pál 
(Szamosuj vár.)

A közg.ülés az igazgató-választmány előter- 
jeszh'-é-t a magáévá tette.

E nők Dömötör felszólalására kijelenli, hogv a 
központ alkalmat fog szó gállatni a vidéki kmök- 
nek arra, hogy nagy kérdesekb-n állest foglalja 
rmk i s azt a központtal közöljék. Viszont a/ori- 
han kéri a vidéki k"Töket, ho.y bizonyos kérdé­

sekben tariózkó'ljHn 'k a ha'aroz;i'hozataltól ad 
jóig. inig ä Üözp'Vnj f.T-g fieái öyihdkókoft.

Sz iHgyi J< zsef indítványéra, hogv az egye>ü 
l-t sürgősen hívjon ossz»- országos kongresszus! 
• s abból egy monstre küldő-Bégd küldjön ó fel­
ségéhez, a kot mán yhoz es a lä' £ fiiuzas elnö 
keihez, mely kérje okéi, hí g. a fizele-rendezési 
avas'aiban — az őszi rákhoz ha.-on óim — a 
1600 koronás minimum vetessék fel, továbbá Kül­
döttség keresse fel a füvgeilenségi és 48-as pártot, 
hogy az hárítsa el azon hátrányokat, melyék az 
o -sirukc/ió folytan érik az állami tisztviselőket.

Az h dbvánvt a közgyűlés eiveii.
Dr. Andor Endre, mint titkár. Kosinszk.v 

Jenő (Arad), Fi. eher Mihály szollak még i éhánv 
kisebb jelentőségü I; rdé-ben, majd Fodor Dezsr 
igazságügy minisztériumi tisz. viselő tette szóvá a 
törvényjavaslatnak a bndapesi XI. fizetési osz­
lat'u ijs/.tviseiők lakbérpótlékai tekintetében sé- 
r-lines r* nd**lkezeseit. Ben dek felszólalása után 
Fodor áóá-poniját teszi magáévá a kö/gyiíles és 
iridiivanyál a választmány elé uiasilja.

Ciep Jo/Sef tér ed-lines kimulaiasi táblázatot 
ivari csatolni az igazgató-választ many felterjesz- 

te-ehez.
A közgyűlés ezt elfogadja.
Az e fogadott feliratot holnap délután 5 óra­

kor *gy nagy küldöttség fúrja átnyújtani a mi­
nis ierelnöknek.

Ezután Harass F*-re ez kulluszrniniszteri o-z 
ialytanácsos azon ind tványat, hogy az állatni és 
orvé yirató égi tisztviselőknek u budapesti es 

kon z- Vari >fii kuláuhan tanuió gvermekei szamára 
z aliam lámo aásaval internal us letcsirtessek, a 

l;v/g' illés egv h ngu lelkest dessel elfogadta és a 
ivit*l módozatainak megbeszélése czéljabúl a vá­

lasztmány i 0/. Utasilottii.
V « güi Bari óc/.y Jusztin indítványára a köz­

ti yü és egyi.angu ág I öönetet szavazod a saj’ú- 
n ik az -n önzetlen támog da-áéri, melyben a me­
gyei tisztviselői kart a lizetesrendezés kérdésében 
nesze-1 letle.

Ezzel a közgyűlés v get ért.

Itt írjuk meg. k >gy a hivatalos lap ma reggeli 
szama közli az álami alkalmazottaknak enr*de 
yi zenöö pótlekáról szóló 19U4. évi I. töivény- 

czi tikét.

A debreczeni zászlóbontás.
— Bánűy programulóc.szede. —

Az Uj párt ma tartotta Debrcczenben ala­
kuló közgyűlése!, melyen a párt megterem­
tője, I ái ó Batiffv Dezső is hosszabb beszé­
det tartott. A bőszedben újból kimondotta 
a mar eléggé ismert állásfoglalását, a mely 
abban v-ucsosod.k ki, hogy a nemes báró 
iiatvanhetes alapún akar negyvemiyolezus 
pol.tikát csinálni. Szóval: hidegre is fuj, 
melegre is fuj egyszerre.

Erről a politikáról többször elmondottuk 
már a nézetünket, a min ma sincs okuk vál­
toztatna Az alakuló közgyűlésről a Ifibb kö­
zölve tudósítást itt még 0.-111; azt jegyezzük meg 
hogy hatvanhete-: ellenzékiséggel BánlTy 
báró busz év múlva éppert oda jut, ahol 
ma — Apponyi gróf all.

A zászlóbontásról az alábbi tudósításul 
referál:

Az Uj párt alakuló közgyűlése a debre.c/.^ni 
Aranybika-szálló dísztermében nagy közönség 
előtt folyt le. Körülbelül háromezer főnyi hal Iga­
tóság előtt nyitotta meg gróf Dtgeuft;\<l József 
a közgyűlést s megkérte Baiiífyl, hogy az Uj 
párt programmal fejtse ki.

Báró BiíiitTy Dezső beszédében megemlékezett 
arról, hogv Dobn czeniitk nagy szerep julu t ed­
dig is i z L j jjurt löriéneit b -i. majd rátért an ahogy 
az. utolsó mőb- naz közjogi ellenzék és az lb67-et 
védő kormán; part meddő harezot fölvtat, tárnádva 
az a:apot, ved.e az alapol a az or-z.ág olyan ve­
szedelmes helyzetbe jutott ennek folytan, hogy az 
alkotmány veszel\czlttésé ől kell tartani. A ki­
bontakozás p dig nehéz, mert sem a nemzeti jo­
guk t>-kiiiteteberi nem lehet engedni, sem az al­
kotmányos élet gépezetét megakasztani nem 
hely es.

Az ideál: az egységes magyar nemzeti állam 
megteremte.se, amit a mtdtiő közjogi haic ok 
lélrelete ével. az ország gazdasági függetlensége 
eidekében megvívott küzdelemmel érhetni el. A/ 
az e-zméje, hogy próbáljuk meg az 1790—9l-ihi 
a magyar allam teljes függetlenségét és a magyar 
állam összes jogait biz osiló tőrv n.t a 48-ilu, a

n katona nőm szereti, ha butrálút vezényel­
nék. I gv látszik, lisztéit magiszter ur, hogy 
már nagyon szeretné Jutni, van-e sarkantyú 
a csizmámon.

\ ilágos, hogv a kapitány kitalálta, hogy 
szeretném, ha elmenne, Ismerve <»t, tudtam, 
hogy marad. És maradt is. Ez este legcse- 
kélyebb mozzanatai is kitörülhctetlemií be­
vésődtek emlékezetembe. Nagybátyámnak 
széles jó kedve volt. Kitűnő kuszáim uhu 
mórral mondott el egy bizonyos történetet, 
egy barátról, egy tro.nbit írói és öt üveg 
Chamberlaintől mely bort különösen ked­
velhettek a helyőrségeken — de a mely tör­
ténetei nein Bmetelném ön előtt asszonyom, 
még ha eszembe is jutna.

Mikor a szalonba átmentünk, a kapitány 
leszóitii a mi sárgaréz hu.mink állapotai es 
egy kitűnő kenőcsül ajánlott, melylyel ru- 
gyogóvá lehet fényesiteni. Politi. árul egy 
szói se szólt. Mérsékelté magát. Karthago 
rom;rá alatt nyoiczat ü ott az óra. Ez volt 
Le.ssay ur látogatásának ideje. Nehány perez 
múlva Iramával eg\tilt megjelent a szalon­
ban. Ciémvnt ne elkezdett himezni a 1 impa 
mellett, melynek ernyője szép tejet bear- 
nyalia és úgy rnegvilágdotia az ujjait, hogy 
azok majdnem fény lettek. Lessay ur egy 
iistökö-rói beszelt, melyet a csillagászok hir­
dettek és ezen a kálóimnál olyan elmélete 
két fejtegetett, melyei; bármilyen men szel* 
voltak g*, bizonyos értelmi rnüveltsf-gröl ta­
núskodtak. Atyáin, ki meglehetős jártás volt 
a csillagászatban, egészséges eszméket fej­
tett ki, melyeket igy fejezett be : „Végre 
is, mit tudom én !u Mikor teám került a 
sor, Szomszédunk, a nagy Arago véleményét 
ismételtem. Victor bátyám azt á iilotta, hogy 
r.z üstökösöknek nagy befolyásuk van a bor 
minőségére és ennek bizonyságául, egy jó- 
t .ii adomát idézett. Annyira örültem ennek 
a társalgásnak, hogy iparkodtam azt legújabb 
olvasmányaim segítségével élesztgetni és 
hosszasan kifejtettem e könnyű égitestek 
vegyi szerkezetét, melyek bár ezer meg ezer 
mértföldet foglalnak el a légül ben, eg\ pa- 
iaezkban is könnyen elférnének. Atyámat 
kitpé meglepte az ékesszólásom és az ő

nyugodt gúnyolódásával tekintett ream. De 
az ember nem maradhat örökké az egek­
ben. Clémentinere juslogatva egy gyémántos 
üstökösről beszéltem, melyet elölte való na­
pon egy ékszerész kirakata ban láttam.

— Öcsém, kiáltott Viel or kapitány, a te 
üstökösöd szót sem érdemel, ama gyémánt 
üstö-ös mellett, mely Josephine császárné 
bujában ragyogott, a mikor Struszburgba 
|ü!t, hogy a hadsereg közt kiosztogassa az 
erdemkereszteket.

— Az a kis Josephine nagyon szeretett 
eziezomazkodni, jegyezte meg Lessay ur, 
miközben liörperitutt a kávécsészéjéből. Nem 
rosszalom. Voltak jó tulajdonságai is, bar 
kissé könnye mii vala. Tascher leány volt és 
nagyon megtisztelte Buonapartet a mikor 
hozzá ment. A Tascher nem valami nagy 
dolog, de Buonaparte semmi se.

_ — Mit cit ez alatt, marquis ur? kérdezte 
Victor kapitány.

— Nem vagyok marquis, felelte Lessay 
szárazon, és azt akartain mondani, hog.\ 
Buonaparte sokkal illőbben páro-odott volna, 
ha ama kaniiibdnők között keres feleséget, 
a kiket Cook kapitány irt le és a kik mez­
telenen, tetoválva. g\ ütővel az orrukban, 
gyönyörrel falták fői embertársaik - ;i 
testrészeit.

Ezt előre láttam, gondoltam fnagamban. 
és rémületemben (óh. szegény emberi szív h 
legelőször is jóslásomnak helyessége jutót: 
eszembe. Meg kell vallanom, hogy a kapitány 
felelete a legmagasztosabbak közül vak 
volt. Csípőre szorította ökleit, megvetőleg 
tetőtől talpig végignézte Lessay urat és ig\ 
szóit :

— Napóleonnak, jó uram, más volt a 
felesége, mint Josephine és Mária-Lujza. Ön 
nem isméii, de én közelről láttáin. Csilla 
gokkal teleszórt azurköpenyt visel, babérra 
van koszol u/va, a becsületrend csillag i. 
kebelén, neve . . . Dicsőség!

Lessay csészéiét letette a kandallóra és 
nyugodtan inondá :

— Az ön Buonaparteje gazember.
(Folytatása köve uezik.)

EG.YgTSBTÉS Hétfő, február !.
se.

nemzet a’fán mariéi ólefri tnéítereiutő törvénvekr
' - a? Ansz rDvíít vghy- tr-Wfyr*irf rerttfani ffr- 
ii-i lörvéiiyvlcre iómászköcLa, egy úiy pária akié 
asl lnjí.iii leire, mely ennek az utolsó lörvénynck 

is t-ljes tartái.-nat Kíván adni fs éiinéK érvénye 
-ülésével akarja a nemzetet tovább féjDsztení 
eg.sége- magyar nemzetivé és gazdaságikig tel- 
j »-it föugetienns ténni. ’ ’»rí Bánffv szerint a 
67. XII. t ci. szabad eLatározási jogot act u 
nem/.» tnek.

E'.utan a párt progfammjának fészleteiről be­
szel, a miket mar szintén ismertettünk. Követeli a 
n agyar nemzeti a ff« innak a kit képviseletben es 
• Ketesfedi lerí ben fgteiilö jeli fitl ézés* I, 9 á Ita- 
onasag m iyyír oktatását, az önálló jegybankot,
I álló Yámterül» tét, a választási jón tetemes kt- 
lerias/.tését a városokra való különös tekintettel, 
a czenzus elvének megtartásával. A te építés 
jmódszerl nj alapokon, az adórendszer Uj reíorm- 
öái. a fogyasztási adók leszal i'ását, a létminimum 
vi'delmeí, a közigazgatás államosítását, korszerű 
niunk, sügvi intézményekéi, a bírói fizeti s emelé­
sei, a pariiásnak nugfelelő udvartanást. Majd igy 
fejezte be a beszédet.

Kö-zőnöm, hogy az én itt-otí elhangzott sza­
vam r-i is figyelemmel mint párt alakultak meg. 
Kö-zőnöm nem a magam, hanem a köz, a haza,
a nemz* t érdekében. T. urak, az, a ki a vélet.en 
szerencse következtében a sors kedvező alakulása
fői;lan azt a karriert megcsinálta, annak s-eme- jq ,yr:i[;ur eg,. ór^vaj 
íves ambiuziói, ejnailó czeljai nem lehetnek. TalánI. rliUIIO UtUijUi lit1 fii
nem érdemem, talán véletlen következtében abban 
a szerencsés tielyzetben voll am, a mit Mag; ar- 
ors/ágon a közélet térén elemi lehet, azt mind 
elertem. L-meiem annak e őnyet, annak töviseit, 
tudom azt. Iiogy a hatalom (-sál: kifelé látszólag 
bír nagy el tekkel, de a ki kezeli nagy nehézseggel 
küzd meg. Lenn és fenn a btzulmatlan.-ág oiyan 
kö/.benjálszó tényező, a meiv következtében 
vág ni azon állásra senki sem szeretne, de 
a ki ezeket nem isméii, a ki nem volt benne, 
aki bizonyos ideig az intéző körükkel érintkezés­
ben volt, tudja, hogy hol van a baj, tudja, hogy 
hol vannak a nehézségek és hogy ezek mi özei­
ből támasztatnak és azt is tud a, hogy bizonyos 
dolgokat czélzaios ellem-ezés miatt miért nem 
lehet elérni, tudja, hogy egyes tényezők, akiknek 
a magyar államot képviselői keil, aira töreked­
nek, hogy a magyar államot e fejjék. De ezeknek 
részk’t^zéséíie nem akarok menni, tálán a vissza­
verni ásom id; je óta lolytato t tanulmányozások 
győ/.iek meg engem arról, hojv a 67: XII. tör­
vén czikk alapjan *-gy uj bázison kell az ódám 
érd,-keit szolgaim. Ezért t urak, minden érdek 
nélkül, csak a jövő érdekeire való tekintettel la­
mm örömmel az érdeklődéit és a szervézkedes 
iránti mozgalmat. Legyenek meggyőződve, hogy 
a ki annyit próbált, mint én, erről az útról le 
nem terek. Lelkes éljenzés.

BánlTy után dr. Tüdős János és dr. Körösi 
Kálmán debreczeni ügyvédek szóltuk, majd a 
vidéki pártszervezetek kiküldői tjei üdvözölték az 
Lj pártol, a mely elnöknek gróf D<gvníeld Jó­
zsefet, a elnöki ek Lato Kalman iparkamarai 
elnösöt választotta meg s nyolezvan tagú választ­
mányt alakított meg.

viselőháy.i'heppírt taejzri esik néni téqés Száfn- 
h'á'n iiieg. ötéjTrcfc, elíBop. MciTiüIf Juhósláí. es 
Rakovszky i-tvárma . Ai:ít maradt el közölök
vak Megjelentek a függetlenségi Kossuth-
parinak Budapesten id<Mö tagjai, ellenben a 
áz_ederl;éhyi-féie frakcííó'ből senkit sem lát- 
ivink. Egyedül a politikai csoport tünte­
tett lávolmarticfásával. „Erősen volt képvi­
selve az úgynevezett Kaszinó-párt, is, mély 
főképp n jéíénvolf. hölgyek világában do­
minált.

A mulatság nem tartott hosszú időig. Ti- 
zenketted fél órakor már megkezdődött az 
* lvonulás, mely csakhamar tömegessé vált, 
úgy hogy a lépcsőház tömve volt a távo­
zókkal. A kocsik között, s n ruhatárban za­
varok is fordultak elő, de nem valami jelen­
tékenyek. Tizenkét óra felé már üresek vol­
tak n miniszterelnöki palota fényes termei, 
de a budapesti társasélet gazdagabb lett 
egy igazan fényes és igen kellemes estély 
emlékezetével.

miniszterelnöki

A miniszterelnök estélye.
— baját tudósítónktól. —

A budavári miniszterelnöki palotában ma 
zajlott le gróf Tisza István miniszterelnök 
estélye, mely kétségtelenül legjelentősebb s 
egyúttal legmozgalmasabb eseménye az idei 
farsangnak.

Esztendők hosszú sora óta nem volt a 
miniszterelnöki palota olyan fényes és nagv 
társaságnak vidám gyülekező helye mint ma.

Tizedfél órakor kezdődött a felvonulás, 
mely már az Albrecht-uton, de különösen a 
tizen!-György-téren nagy kocsitorlódást csi­
nált. La-<tin vonulhatlak a roppant hosszú 
sui t alkotó kocsik a miniszterelnöki palota 
bejárójához, hóimét a főlépcsőn mentek föl 
a meghívott vendégek gróf Tisza estélyére.

A főlépcsőn sorfalat alkotlak az egyenru­
hás szolgák, s az előcsarnok után követ­
kező fogadó teremben gr. Tisza István a 
házigazda igen barátságosán fogadta vendé­
geit. U maga vezette az érkezőket sorjában 
ne léhez, bemutatván minden egyes vendéget 
A grófné, ki gazdag, igen ízléses barna es­
télyi tuilettet viseli, lekötelező szívességgel 
fogadta a vendégeket, melegen szorítva Ke­
zet valatncnyiveh Régibb ismerőseivel né­
hány szót váltott, de senkinek se volt al­
kalma, hogy hosszabb ideig gyakorolja vele 
szemben az udvarlást, mert gyors egymás­
utánban következtek az érkezük. Csakhamar 
szorongásig megtelt a fogadó terein, mely­
ben hangos fesztelen társalgás zaja tá­
madt.

A magyar előkelő társasélet minden rendű 
és riuiíni rétege képviselve volt ebben az 
érdekes csoportban. Legfók, pp a po itikai vi­
lág — teljesen párt Különbség nélkül, uuy 
hogy a nagy fogadó-teremben barátságos 
hangulatba vegyüllek össze a külömbuző 
partokba tartozó képviselők, főrendek, ma­
ga-rangú katonák, főpapok, a magyar iro­
dalmi cs tudós-viiág kitűnőségei.

A lóriiak nagy zöme frakkban, de sok 
volt a katonai egyenruha, és meglehető- 
nagy számmal u főpapi ornátus.

A magyar előkelő társasélet dámái is 
nagy számmal jelentek meg. Valamennyi 
elegáns estélyi toaletben, ragyogó, mesésen 
gazdag ékszerekkel. Sok volt a feltűnő szép 
fiatal asszony, leányok mar csekélyebb szám- 
t»an. A hölgyek küluli termekbe vonultak s 
.xécöbb a háziasszony lóképp nekik szen­
telte idejét és szeretetreméituságát.

Tizenegyedfélói a télé a férfiak bevonultak 
azokba a termekbe, hol a rendkívül gazdag 
hideg buffet volt óriási asztalokon, melyék 
a pompás élővirág díszítések mellett roska­
doztak a képzelhető legkülönfélébb, csábító 
.zléssel e rendézett hideg ételek súlya alatt.

Csakhamar fesztelen vidám hangulat ele­
ven za a töltötte meg a termeket. A pom­
pás hideg ételek mellett felszolgált pezsgők 
es feher meg vörö- burok megcsinálták ha­
lasukat, s rövid fél óra multah az egész 
társaság vidám kedvteléssel mulatozó, moz­
galmas csoportokba verődött össze. Persze 
iem egy, hanem több teremben.

A hölgyek külön termekben csoportosul­
tak a szamukra külön berendezett büffek 
i;ö/ü!, hol természetesen diszkrétebb hang 
s hangulat uralkodott. A roppant férfitársaság 

bm, — lehettek vagy fiai százán — mintha 
nyoma vo.na Magyarországon éles politika har- 
c/oknak, olyan barátságos, vidám hangulat

Korán gyülekezett a budavári 
paiotaban a vendégsereg.

A remek gobelinekkel díszített hölgyterme!; este
az estely megkezdé.-e 

után annyira megteltek, hogy a később jövők 
mar alig talaltal; helyet.

lökéieus névsort lehetetlen lévén adni, sebti­
ben ideiktajuk azok neveit, akiket megláttunk: 
Odesca chi G ‘za herezegnő. Edelsheim Gyulai 
Lipót bárónő, g ól Teleky Gyula, neje és leánya 
Lobkovicz Rudolf herczegné, Kémény Kánaán 
baróne, Hauer György grófné, özv. Aimásy 
Gvörgyné ég özv. AI mass v Ka Imáimé, Nemeskéri 
Kiss Ráír.", \\ enckheim Frigyes grófné és leányai 
R ikuvszky István orsz, képviselő neje és leányai, 
báró Ki-as Ivorné és leánya, özv. Kornis Miklós 
grófné, Semsey L iszlune, Cseh Ervin n-je es le­
ányai Ba dívány Lajos giófné es leánya, Dániel 
Ernő bari né, özv. báró Banffv György né, GenCsy 
Béiane, gret Karácsonyi J.-r öné, Karácsonyi Ala­
dár gróf neje es leányai, \V.assies Gyuláné, Keg­
le« eh Bé.a gróf es leány a, báró Prúnay Gaborne 
es Pejai sevicli Dóra gróínő, a horvát bán leánya 
groí Appony i Lajo-ne és leányai, Pejacsevch Ka­
tink;! ey Jolán gróínök, grnf Zichy Jozs« f leány a, 
Teleki Sandorné grófnő, özv gróí Károlyi Vikiorné 
gróí 7, lénszky Róbertne, báró Pudu aniczky Gyu- 
lane. na ró Rév < Simonce, özv. grö; H in"a<lv Imréné 
Pir^t de Ryfiain baróné, Pailavic ni Ede örgróf 
neje és leánvai, báió Jósika Lajos né, gi óf Zichy 
Janosné, Xavay Lajosné, gróf tizápary Paine, a 
Hadik giófnők. gróf Teleki Gyű ané és leanya, 
Latiiiovits P.ilné és leányai stb. stb.

De nemcsak a go »ebnes szalonokban, liánom a 
nag le emben is szorongtak a rei.dkívű i nagv 
szambán megjelent úri vendégek. Olt vo.t.ts: 
Lukacs Lászió pénzügyminiszter, Iberonymi 
karoly kereskedelmi mimsz er, Beizeviczy A.beit 
vallás- és kózokialásügyi miniszter, Pio=z Sindor 
iga/.sá. ügy miniszter, 1 albán Béla fóldnnvelesügy 
miiii'Zb r, Nyíri Sándor honvéd Imi niia szter es 
G-eh Ervin horvái-szlavon miniszter, Tarkovicli 
József, (íiiinzenstein Béla. Gromon Dezső, Sándor 
J.1 nos. Szó i Ignacz, Króf Serényi Bo a, Zsilinszky 
M lialy, Pu’iovies Sándor, Mnhay Sándor, B rnaiii 
Géza, Makfulvay Géza államiitkárok, Ra-cvszky 
István a m. kir. állami szamszek elnöke, Dáid:v. 
Sándor a m. kir. állami szám*zék alelnöke, Lut- 
kóczy Imre a közigazgatási L íróság másod.
elnöke.

A főrendiház tagjai közül ott voltak: Csákv 
Albin gmf elnök, Kemény Kálmán báró alelnöK, 
S/.mrecsány i Pál nagv varadi püspök, Radu De­
meter nagyváradi és Papp J. János aiadi román 
pü-pökök, Feliér Ipoly pannonhalmi főapát. Ta­
kács Mein beit jászói prépost, Antal Gabor ev. 
ref. püspök, tizapaiy Gyű a gróf, Széchényi Gyula 
gióf es Banffy György gróí zás/lós urak, Szé- 
cheriyi Béla gról koronaőr, Apponyi Lajos gióf 
magyarországi udvarnagy, Zichy József gróf, 
Edelsheim Gvulai Liput báró, Vay Béla báró. 
Udescalctii Géza herc/eg, báró Nyári J nő, Kém­
leld ZMgmoi d, Ludvigh Janos, Tti.an Karoly, 
Ráku=i Jenő, Halvány Deutsch Sándor, Mű! er 
Kálmán. A hadsereg részéiül Lobkovvnz Rudolf 
berezug hadiesipiirancsnok, Aitems prof, Bihar es 
Czech ultaburnagyok, Surányi városparn.icsno>, 
Kaffka, Melczer, Nlinaielli, Hoffmann es Papp 
vezérőrnagyok és Wikullik dandár-parancsnok. Á 
föispáni karból: B rial Aurél. Beöthy László, 
Csiliagby Jö/sef, Del liman eh Lajos, Fehérvár . 
Imre t áró. Hadik Bei a gróf, Hámus László, Kalla y 
Albert, Kallay Zuhan. Kürthy Lajos, Laiinovit- 
Pál, Lippich Gu-ztáv, Lits Gyula, Lukács György, 
Mara Las;la, .'.olnar Viktor Oaziruluczkv Géza, 
Perényi Zsigrnond báró, Pectiy Zdgmond, Szé­
chényi Emil gróf, Sárkózy Aurél, Szmrecsányi 
Arisztid, Bírok József gróf és Thurúezy Vilmos.

A képviselőliáz tagjai közül Perczel Dezső el­
nök os JakablJy imre s báró Feibtzsch Arthur 
alelnöki)!; vezeié.-eve! Abafly 0(h>n, gróf Andrassv 
G U’u, Angyal Jó séf, Apáthy Peter, gróí Apponyi 
Gyű íí, Avramescu Paclioiinu.s. Babó Lajos, B-»l:a'»i 
Géza, gróf Batthyány Lajos, Bauer Antal, Hauer 
Mihály, Redő Albert, B-mczky Árpid, Reináih 
Béla. gróf Beihlen Balázs, gróf Bethlen Sándor. 
Buó Lajos, Blaskovivh Ferer.cz, Bolgár Ferenc/., 
Boncza Miklós, Borhely György, Bornemissza La- 
jOS, Böszörményi Sándor, Brazav Kálmán, Bre- 
Z' vay Las/.ló, Bujanovicii Gyula, Buzűlh Ferencz, 
Ciocan J nos, C-avos-y Béla, Esernodi Janos' 
Dámei Gábor, báró Daniel 'Tibor, Darányi Ferencz! 
Darányi Ignácz, Daroczy Aladár. Dobmczkv Sán­
dor, Draknlics Pal, Eggenhofer József, Egri Béla, 
Frn-t Sándor, Eb.n Gyula, Fali; Miksa, ’ Farkas 
Ábiahám Fesziy Béla, Fischer Sándor, Förster 
Ottó, Frev Ferencz, Fülop Béla, Gajáry Géza, 
tiorove László, Greskovics Vilmos, gróf Ha­
dik János, Halász Zsiyruond, Hiydin Imre 
Reg-diis Károly, H.gedüs Sándor, ileinez Hugó, 
Ueiiicz Ernő, H /ck Janos, Holzer János, Jankoucli 
B»‘.a, Jékey Z-tgmónd, Jovánovics I-tvun, Jusili 
T rrencz, báró Ka as Lor, Kabos Ferencz, Katona 
Mór, gróf Karác-onyi Aladár, gróf Karácsonyi 
Jenő, Kelemen Heia, Kiss Emil. Ki.,s Pál, Klobu- 
sezky János, Konkoly-Thege Miklós, Konkoly- 
Thege Sándor, Kovács Pál, Krasznay . Fere ez, 
Krecsmarik J.rnos, Kuales Gedofréd, Latinovits 
Géza, Lator Sándor, László Mihály, Lázár György, 
Leidénfrost La#/ló, Lindner Gusztáv, Lón vay 
Géza, Lukáls Gyula, Lurtz Károly, Mandel Pal 
Mtrólhy Láázló, Meszlény Pál, Mihályi Péier’ 
Miklós Ödön, Mikszáth Kálmán, Mulecz Dani 
Molnár A' os, Molnár János, Navy Ferencz, Nagy 
Sándor, Nemess Zsigrnond, Neményi Ambrus1 
Neumann Ármin, Nye.re Lá.-áló, Obert Karoly' 
0,ztrolüCzky Miklós. Papp E'ek, Patyánszky Elek 
Pékár Gvuia. Pildner Ferencz, Piukovics József pu.
lonyt Géza, Rabár Endie, R.gályi Béla, R^ov 
szky István, Ráib Endre, Revay Mór Rónay 
János, Rosei.be.g Gyula, Saczeiláiy' György 
Saghy Gyula, Smdor József, Schmidt József 
Semsey Boldizsár, Semsey László, Urban Miklós' 
Simonyi Semadam Sándor, Sipeky Sándor Schre’ 
'er Alfréd Szafhmáry Mór, Sza,bely’ Gyula, 
Szemere Miklós, Szentiványt Gyula, S/.ivák Imre 
Szombati.’/ G'örgy, S öts Pái, gróf Teleky Gyula’ 
gróf Te eky Sándor. Tormay Károly, Trauschen'

Vilmos, Visontai Soma, Vójních Sándor, Vörös 
László, ..Vaja Páter, Werner Gyula. Wlassics 
Gyula, Wolfner Tivadar. Zboray Miklós, gróf 
Zichy Jano^, Detiovics György, Josipovich Géza 
és Pupo; ies Vazul István.

, A miniszterelnökség részéről Bérezik Árpád ez 
Romv Béla tntomzteri_ tanácsosok, Klóin Ödön 
osztálvtanác-ői, á belügyminisztérium reáZérő; 
Bézerédj Viktor, dr. Seiley Sándor, Horváth Emii. 
Némethy Károly, Kaffka László, Glivzer Kornél 
é- Rufiy Pál miniszteri tanácsosok és Vargha 
Gyula a központi statisztikai hivatal igazgatója. 
Olt voltak még a széke-főváros részéről Márkus 
József lőpotgármcsler és Halmos János polgarme? 
tér, Lánczy Leó a keresk. és iparkamara elnöke. 
Szalay Imre a Nemzeti Muzeum igazgatósa, Mi- 
halovieh Ö ion az orsz. zeneakadémia elnöke, Maii; 
kovits Sándor t. tanácsos. Rudnay Béla főkapilán;. 
Thék En»Ire, Gajari Ödön, báró Dóezi Laios. 
Fenyő Sándor, a budapesti kir. tudomány-egye­
tem , és műegyetem részéről Kelly prorcktor 
Beöthy 2soít, Véc-ey Tamás, limon Ákos, Földes 
B la, Hauszmann A'ajos rektor, König Gyula, 
egyetemi tanárok, Somló Sándor a Nemzeti Szín­
ház és Mad er Raoul az Opera igazgatója, Ná<ia 
Ferencz, Z.da György, Kubinyi Árpád, Huba • 
Jenő, VTeig-lsberg Leo, Her -zeg Ferencz, tovább i 
Chester Franz Dyer amerikai, Riffault franczi:.. 
Stronge nagybriltaniai, Beluw-Sctilattau ném» t ki. 
vetségi tanácsos, Cuzani Cuufalomén olasz, Lwuv, 
Sándor orosz sib. konzuiok.

E névsor korántsem tarthat igényt teljességre.

Kaszinók közgyűlése.
— A Nemzeti- ~ az Országos Kaszinó restaurácziója,

Ma tartotta a főváros, de az egész ország 
társadalmának két nagytekintélyű közép­
pontja, a Nemzeti Kaszinó s az Országú 
Kaszinó rendes évi közgyűlését. Az elsőben 
megejtették n tiszlujitást, a melynek ere 
menye csak a jövő bélen válik ismeretessé 
s egyben a Széchényi-lakorna szónokát r- 
kiszemelték gróf Szécnényi Emil soproni fő­
ispánban.

Az Országos Kaszinó a választmányát 
újította m*g. Az uj vála-ztmány a régitől csak 
abban különbözik, hogy hiányzik berni • 
Bartha Miklós, a kire alig esett ezúttal sza­
vazat. bár hosszú idő óta tagja volt a vá­
lasztmánynak. A közgyűlés mán Weker ■ 
Sándor mondott nagyszabású beszédei, ■ 
melyben a gazdasági téren való erökifcjl«' 
jelölte meg az ország társadalma minden 
rétegének nagy feladatául.

\ közgyűlésekről tudósítóink n köveik; 
zökben számolnak lie :

A Nemzeti Kaszinó.
A Nemzeti Kaszinó ina délelőtt tizenegy órakor 

tartotta Kossuth Lajos utc ai palotája:.un évz - 
közgyülését, Beniczky Ferencz főispán cinül;:' 
alatt.

Iik Mihály egyesületi titkár felo’vs- i az • , 
jelentést, nie y szerint az ein.ud » vb- n u Insz.- 
nönak 2 tiszteleti.".1 i, 61*7 rendes ts 12 rer.ű;..-
vü!i, tehát ússz.'sen 701 ' ;'jn vi.-i!. ! " :
huny! 1 í tag. "zzcl szembe: 22 ren< S ő 
rendkívüli tagot veitek tel. A könyvtár ; 
sere 4800 koronát küllőitek és v^zese-i 18; i; 
és küllőiül lap adott a tagok rendelkezésére Je 
zálogtcrhei törlesztésére a műit évben IJúf’n 
koronát íorditcít a kaszinó, azonkívül u Inra 
arczképének megfestésere szánt 20t100 hero.-, 
is a mult évi jövedelméből szakította ki a k- • 
szinó.

A közgyűlés nagy lelkesedé-s ’ i y -.Tz Sr. 
irányi Géza azon indítványát, hogy a ka ■ 
állítson be költségvetésébe évi öl-évre a ka«, 
művészet pártolásává 2O.O00 koronaí- • 
összeget. A javaslatot azon utasitá-sai tett»- át a 
közgyűlés a választmány hoz, hogy ózza! be- 
b.itoan foglalkozván a jövő évi költségvetés be­
terjesztése aUdlmaból legyen ez irányban konkrét 
javaslatot a közgyií esnes.

A közgyűlés miután megadta a felmmivényt 
mű t év; zárő-zániudasra nézv»1, elfogad' >. az u 
köhségvetesl, mely 315,22.9 korona heveid nr-'.- 
lelt 307,002 korona kiadást s igy 8.227 kom:.. 
töbnletett iiiUiat fel

Időközben Losonczv Ödön elnöklete alatt a 
szavazatszedő bizottságnál folyt a szavaz.;-- : 
igazgatóság három és a választmányb ■/ kilép-•: 
vagy meghalt üzenkilencz tag ne yének betölt 
sere. A szavazás eredményét február h > 7 i n
délután félhat órakor tartandó hileies.'ö ív-zgy" 
lésén hirdetik ki. Végül elhatározta a közgyűlés, 
hogv a Széchényi lakúmat b-bruúr 7-ike:. ti.-la'a t
n u órakor !X Ili- a inelv alkalommal 8zc

uralkodott. Szinte föltűnő volt, bogy a kép- t*ld fiam, Tuba János, Vtmesó Gyula, Vá^enyi

chenyi Emil soproni főispán f »g em.ékbeszéd'-.t 
mondani. Ezután a közgyűlés végi t ért.

Az Orszf goi Kaszinó.

Az Országos Kaszinó évi rendes köz;:yülés.’t m.i 
délután négy órakor tartotta meg sa .ii pa o‘aj ; 
társalgó termében Fa is s Andor kuri-ü tanácsel­
nök elnöklete alatt. A j>gv/.ukönw ve/.e’.e.-^re 
bitró Brezoi a v LásZ ót kérte fi i.

Ezután az. évi jelentési íeiolvasoltnak ji-!er - 
tetit-k ki, majd az igazgatóságnak megadták a 
fennen! vényt.

A megválasztandó ltl választmányi rendes • < 
2 póttag megválasztásához a szavazatsz» dó i-i- 
zpttsMgba elnökül Szentivány Gyula, tiv.-ovui 
pedig G lyczy Jenő, Ghyc/y Kálmán, báró I’• t- 
grácz Jenő és dr. Sebeiül Gusztáv kérettek b

Valasztrnányi rendes tagokul megválaszta! ak: 
Hálás Béla, Benin» Gvilla, Benáíh Gyű:«, Buv- 
n»-mls;sza Bo rfiz-iár, Csili Imre, Hoitsv ’ :l!

Horánszky Dez-ő, Los-eonczy Antal. Máriás: v 
Sándor, dr. Pásziéiyi Jenő. bar*'» Splényi 0 i-n. 
tizaoó Ávost, Szentivány Zoiian, Vavnk Antal, 
\ <uős La-zló, Zo tán Elek. Póttagokul pedig i: . 
Erdélyi Sándor és Unger Alajos.

A közgyűlést este kilencz órakor fényes lakoma 
követte az országos kaszinó termeiben, amelyen 
több mint háromszázan vettek részt.

Az aaztalfőn a mai közgyűlést ver«;« köreinek 
Pais9 Andor kúriai tanácselnök ölt jobbján Vs'e- 
kerle Sándor, a közigazgatasi bíróság elnök», a : 
Országos Kaszinó emőkigezgatója, továbbá Gainer 
Gyula nyug. államtitkár, — bal,án pedig gróf 
Teleky Géza igazgató foglalt hely.-t.

A feiköszöntők sorát gróf T. ieky Géza nyitotta 
meg, aki Paiss Andor korem'iköl eltette. PaiTs az 
ovaczióért, melyben a kaszinó tagjai őt része­
sítették, meleg szavakban mondott köszöndct és 
a kaszinó virulásóra tiritotte poharát. U'ara 
Zoltán Elek altábornagy a kaszinó einökigazgató- 
ját Wekerle Sándort éltette, majd szűnni mm 
akaró taps közepette állt föl Wekerle Sándor és 
általános figyelem között mondotta el beszédét.

A társadalmi tömörülések — úgymond - ad­
ják meg azt u éltető erőt, a mely a közélet
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tisztaságának, haladásának, fejlődésének csiráit 
rej i magában. Őrizzük meg a nmlt hagyomá­
nyait, de vessünk gondot arra is, hogy micsoda 
uj e-zmékre, uj irányokra van szükségünk, iio;. y 
a jövő fejlőilésenek is megás lapítsuk az útjait.

A klasszikus o korban Piató bük-seségre és 
mérsékletre, Lykurgus egyszerűségre és önmeg- 
tagadásra intette népét es a mi eleink századokon 
át harczi kész-égre, soha r.em lankadó bátorságra 
és ki irtásra, újabb nagyjaink pedig hazaszeretetre 
és önzetlenségre és a törvénykönyvvel kezükben 
nem felforgat«) ideáknak gyors| valósítására, 
harn-m a jogfolytonosságot biztosító folytonos ha­
ladásra intettén nemzetüket. Mire intsük rai, tisz­
telt uraim, nemzetünket?

Eb g e az eddigiekben felsoroltakra intenünk ? 
Határozó tan merem mondani, hogy nem elég. 
Akkor, a mikor azt látjuk, hogy a népek, a nem­
zetek egész, erőkifejtése a gazdasági é et fejlesz 
lése es nagygyá tétele felé irányul, akkor, amikor 
azt latom, hogy a verseny még a kulturális térén 
is a gazdasági erűtől van feltételezve, cs hogy a 
népeim- k a vagyonosodás által teremtett szükség- 
lei e képes uj kn túrákat teremteni, amikor azt 
látom t. uraim, hogy a népeknek haiczát talán 
nem is agyakkal, hanem füstölgő kürtőkkel ing­
juk megvívni, akkor t. ur .un, ezeket az u-jirány- 
eszmek t -s elveket is bele kell vinnünk abba a 
nag;. rezo:voirba. a melynek társadalom a neve; 
ükkor I. ur im, százszor és sok bon szakítanunk 
keil nekünk a uiegszokoltSággal, szakítanunk kei 
kedveit életmódunkkal, szakítanunk kell úri és 
nem úri, elegáns és néni elegáns foglalkozás 
ir.uiti eiőiteielekkfcl ér. a gazdasági é'et min­
őén ágéra ki kell terjeszteni tevékeny­
ségünket, mieden tisztességes és becsületes mun­
kának meg keli adnunk a társadalmi jogu-ultsa 
£Oi es elfogadd!?ágot. • Zajos tetszts, helyesles.) 
Mert e nélkül t. úr im, nem óvjuk meg a n i tár 
sadalmi erőnknek fvlytcnosságáf. nem óvjuk rne 
azt a vezér.-zer- p« t, r.meh a miiveit magyar kő 
zépusztaivt hág,;-inanyi-inál fogva ezen a terei 
is megiikti es mn.denpk í-ieít mm biztosítjuk 
nervzv'6;.' n-l. t-:.-losi'andó fejlődé ét.

Az uj i;rtnye.-/n '.r. <;.s a regi szent hagyom»- 
nyok aru.sara, de egyúttal azok m«-J éti az 
Vi arr:i«.lu*aro eme!; poharat. «E j.-n/és és taps)

Ezután Gu ner Gyuia nyugalmazott államtitkár 
szóla t fel. Mindenben csatlakozik — úgymond — 
Weiter e szavaihoz és éppen cvégLol a közép" 
osztályt kell megi-rísiierii, meit azt azt illeti a 
vezetés, a melye, kezéből soha senki nem fog 
kivehttni. Mugvaroiszág demokratikus or.-r.rg. a

alkalmából ma ünnepi ülést tartottak az Akadémiá­
ban. Dr. Bokor József elnök megnyitó beszédében 
l;if-*jtelte azt a ha‘á-t, melyet Kant a magyar 
filozófiára gyakorolt.

Kiemelte Márton, Brassav, Alexander Bernáf, 
Bötim Károly Kant-ismertetü működését. Majd 
fejtegette, hogy Kant szelleme mennyire hatott a 
magyar társadalomra, amelynek szellemi fejlesz­
tésére csak ái«íáso3 lehet ez a hatás. U-ána dr. 
Pauler Ákos tartotta meg nagyszabású előadását 
Kantról, ismertette eleiéi, ismeretelméletét, gon- 
10Ihozásának módszerét s végül gyakorlati fel­

fogását.
Mindkét előadást nagy tetszéssel fogadta a 

hallgatóság.
— Halálozások. Kelle/- Lajos, Mindszent köz 

ség római katolikus lelkésze, Csongrádmegye tör­
vényhatósági bizottsági tagja január 28-r.w 5«
eves korában Mindszenten elhunyt.

Weisz Izidor január 29 én 26 éves korában 
Szászvárosban elhunyt.

Hoffmann József festőművész ma éjjel 72 éves 
korában Becsben hirtelen meghalt.

__Választások az Egyetemi Körben. Az
Egyetemi Kör vezetősége a választások idejét 
február 3-ra kérelmezte Heinrich Gusztáv rai- 
m-zteri tanácsos rektortól, a mit a rektor meg is 
engedőit, lgv a választásokat szeidan meg- 
ta ltja ix.

— Idöiajies kiállítások. A Nemzeti Muzeum 
igazgatósága elhatározta, hogy az évenként gyüj- 
öti etnográfiái tárgyakból időleges kiállításokat 

rendez. Az első i yen kiállítás februárban lesz.
— Letartóztatott sikkasztó. A rendőrség

állásától és Ha fát ein János islaruli születésűi 
izafiörderi városi kapitányt nevezte ki uiódjáu-, 
Az uj miniszter február Létől fogva végzi az 
islandi miniszter hivatalos teendőit.

Robbanás a hajón.
Szevüla, jan. 31. A Ciudad Rens nevű petró­

leummal megrakott hajón heves robbanás volt, 
melynek folytán egy tiszt, egy gépész és egy 
tengerész megsérült.

Panaszok Szarafovra.
Konstantinápolyi jan. 31. A porta közlése 

szerint Szarafov nagy mennyiségű feszt vásá­
rolt, azokat török egyenruhákkal egyetemben 
az európai-vilajetek bolgár lakossága között 
osztotta szét, hogy ezeknek merényleteit, a 
török katonákra tolják. A közlés szerint 
Vránjaban és Szerbia más helyein dinami- 
tot és bombákat készítenek a vilajetekeen 
való felhasználás végett

FARSANG.
Akrczos operabál.

— A műkor. —
Az Oppitiház nézőterén a vasárnapi előadás be­

fejeztével hozzáfogtak az átalakításhoz s több 3zá.z 
munkás egé-z éjjel dolgozott a bálterem elrcr.de-

li-tartvzir.ua Pata1 y Húzó aranyművest, a»i a -zé.=én. A nézőteret és a színpadot! óriás; teremmé 
múlt év augusztusában Heuítel Lajos ékszerész­
től lmn-mszázhutvaukét koronát érő ezüstöt ^és 
ékkövet vett át egy magvar diszgaraitura n ké
-i'/ilé-ére. A munkát edv.-szitetle ugyan, ^ de az’ 
más fckrzeresznes adta <-i A meg ma. ad! am.ig- 
Liól pedig m liiüt késziteU és azt is eladta.

— Az o caó magvak. A rendőrségnek már 
régeiben feltűnt, bog. Spitzer Samu iüszerkert-s- 
i;t,dö. akinek a lxwider-utcza 27. szám alatt vojt 

szatócs üzlete, feltűnőm potom áron árusít kii-
1 ez a magvakkal 

amióta a főváros 
ismeretlen tettesek

,« sz;
önt bűző >e emény-tnagvaKa 
valu kereskedés azóta taitot 
nag\ c-bb m-igkeroslmd- seit
időről-időre meg untak Az gvann merüd fel

vzo ere-e van mdenho« a ciemokracziana 
roás iránymai szemben.

Ezután if. Eidelvi Sándor nj 
póttag Li znyav Tihaméit, mint v. 
szmó egyik tipikus vezéra'akját köszöntötte fe': 
Nagy Ödön pedig gróf Telek; (<é/.út, a kaszinó 
ivazc dó át iidvözöile. C-aiada Janos egveti mi

tehái. busy Spitzer a belőlük orgazdája, tegnap 
a rendőrség házkutatást tartott Spitzer !a.-a-• n

Lol'.jv.Mm
tálait

ott
a

rrm=i 
hu! tos

menny isegu 
s-hogt sommagr-t tatait s

I;udiit igazor.i a magvak eredetét. Ja-
i vabnn tartott a házkutatás, a mikor beállított a 

választmány: j !,oitha egv e-avan:--, a ki ángy zsák repezemúgot

alakították á', pazarul díszítették délszaki növé- 
nyc-kkel, szőnyeggé!.

A balt 9 órakor kezdik. A hölgyek, n mini 
már jeleztük, c-sak álarezban és jelmezben vehet­
nek részt az estélyen. Alaiez nőikül a hölgyeket 
nem is bucsájljái. be a terembe. Az urak jelmez­
ben. vagy esteli öltözeiben mehetnek.

A három legszebb női jelmez tulajdonosa -- 
amint már ismeretes — ériékes jutalomban ré

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.
—- A hatvanesztendös Hunyadi László.

Az Operaházban ma este az első magyar dalmű 
jubiláns előadása volt. Az Ornkóletü Hunyadi 
László hatvanadik születésnapját, ünnepelték meg- 
Erkel Ferencz operáját 1844. január 27-én ad­
ták először a Nemzeti Szinbázban s a darab 
harminezadik előadását 1898. szeptember 30-an 
érte meg. A mai díszelőadáson az egész művész- 
személyzet elénekelte a Himnuszt, amelyet a kö­
zönség állva hallgatott végig, mig a színpad kö­
zepén Erkel Ferencz főldiszitett márványszobra 
állt. Ezután kezdték meg az előadást, amely 
minden tekintetben méltó volt a mai ünnepség­
hez. Krammer Teréz ma is igazolta, hogy ki* 
váló Erzsébet; két áriáját meg is kellett ismé­
telnie. Mária szerepében Blő íterőauer volt méltó 
részese; a zene- és énekkar ma is kitünően ol­
dotta meg feladatát. A színház egészen megtolt.

(jj. c.)
— Sztainöveudékek vizsgája. Az országos 

sziniakadémia növendékei ma eslo Császár Imre 
tanár vezetése alatt a Várszínházban két régi 
rövid franezia vígjátékot játszottak el. Úgy a be­
tanítást, mint a szereptudást és összevágó játékot 
illetőleg kifogástalan volt az előadás. A növendé­
kek kőiül különösen Gyöngyösi Erzsi és Molnár 
László tűntek ki A közönség sokat tapsolt.

— Katinka grófnő. Hűvös Iván bájos muzsi­
kája operettjét, a -Katinka gróino'< ma este ad­
lak harmadszor a Népszínházban. A zsúfolt néző­
tér a gyönyörűen kiállított darab, kedves« 

j fülbemászó melódiái mellett hamar fölmelegode't 
j g már az első felvonás végével sokszor hívta a 
I szerzőt a lámpák elé. Küry Klárának

A katkcliius kör linezestélye saját heljriségiíeo.
A Nemzeti Zenede .eaekari hangversenye a \’!ge4vt*a<- 

fé! 8 órakor.
A.t kkzdétoia, I. c’ztá jiuik uie.-e delutáu 5 ólakor- 

í’ar/ataejtyesüleí dz/ezc.sfelye a ez»-kürhen. 
í UüT.tvÍB6lutefei>i fnielaszik mutatóig* a Saépéu»"•«<• 

7 a r. üe/yí;í gében
Az í kerületi v:unkkska:-/uó bä tja a 

v-Uéglöhen.
Tornáé Cyula kUWiti a a Műcsarnokban lyitva *

Aráb-.KeifipCdij 60 filter.
-1 nemzeti S'zaion ki.Ul/ti** megtetíntlietO egíat. uep

Belépö.iij 1 kor.
A'óflytcs Kálmán képkiillit&s (nagymeio-atcz* 

nyitva, díjtalanul egész nap.
N. Muzeum-, úilattíi nyílva G—1-i".

SZÍNHAZAK és MULATSÁGOK.
Hétfő, február 1.

M. KIR. OPERAHAZ , NEMZETI SZÍNHÁZ.

Álarczos
operabál.

népszínház

Katinka
grófnő.

Messiás. 8
órakor

Szimnii S kivonásban. Irta: 
f ényes Sam’L 
Sz.mílvek:

Timiin lluf -s Ivánfi

. . íipen.it fi felvonásban 
■fajátékkal. Ilia Faragó .lem- j 
Zvr.-jit szerzett-. HüvOs 

Iván.

.1&T2 Piclér l
ií r.rr ■ r- i i. Ir^ni 1..0
Anna K rycfijax
iV'*:u?:r leÉ.nya Hó • K
Tc-r-fif ixövac- 1
Pe?í Ko'aIö'Í
Ro.?cda < Ka; Irts
Ar.tti . > i.ti^ iki*. Sátori 1‘.

r.k -Katinka
szesü! Első díj: asztalka teás készlettel; második j giófnő) és Komlóssy Emn-ának, a ki elragadó

harmadikdíj: nagy bronzváza pálmával; 
tükör bronzrámávai. A dijak e 
annyira a je mezek értéke és óit 
naRem inkább az ere-.eliség, az Ízlés és esetleg a 
kurhüség. Művészekből összeállított zsűri 
melynek tagjai: Jámbor Lajos,
Kariovszky Bertalan, Kémondv Jen«"-. M:
Paar Géza és Zala György. A z-sün

Országos Ka-1 tioznit. A (let*-!.l.v« k a (savarg« iian nyonst-i«.. « l- 
ismerték Fábián György napszámost, a ki lopá- 
ser! nn-r többször u.- 
I s 1« j v a n '. i • t v a •

áriái LCiU
ii án ysdó,

; Ps--: U-g a
zsűri Ítél,
:.=ik Jt-nő,
;;r!r 1.vlljv-4.
egy első

!«-! ' : 1 tvé-
szír.;"Hlun

cl- I.:«v«Sr.

díj" i játszotta a szerelmes szivü Pető lovagot, majd 
minden dalát megujrázfák. Korács ' lenül herezeg 
mókái folytonos derüli-égben tartották a publi­
kumot. A kitűnő operettet a Népszínház az egész 
héten műsoron tartja, sut minden valószínűség 
tzerint a jövő hét repertoárját is be fogja till 
ölteni.

Lürit'-tve cs a főrátc-du.
.1 »!-!;«! laarg«« a miig

fis t-!üzih)s'.-l; befciezéso u'an, a nvilt 
fogják kihirdetni. A dijat ny«-rt hőig 
sagukra ii i.i-gniti'" r-.r« maradhatnak.

K-:t c’iszes pavilon*, állítanak fel a bálteremben| 
a hol pezsgőt fognak árusítani jótokon, z- bn. Az | 
pgyikhe-n XV. Krammer 'I «.-.réz h \ ár.My Margit.

Ri'.iuaL"".V"-7ky
h:itaiin
t.

Személyek
x;.-

Htt malii 1 
irmai

Astrahako- 
Hús 
Chios 
Kallas
Simeon 
Belurit 
lírrhr-l 
Mirjaiu 
|xi arcút;

« KaLíii AULa 
í Hl
i h ljhon 

Kaleb 
Kleonymos 
t.aomedon

r 'vin K

vígszínház.

Cakó 
•üahány! 
Várad i A. 
t'álf 
Beregi 
S. Fii Sí. 
H-ivey 1.. 
Kákosi Sz. 
-z.aravay 

I . vizvéri M 
.vtnlnár 
«ává 
Mvlaár 
Vírco-«
Pét hu 3
Mihályi.Heiényi

MAGYAR SZÍNHÁZ

SHERRY
•í8

Ol. r.li n f...voitiAbsn, :ri 
Urdvnaea i. 1 ordirotUkKetiwy 
Grüne és Méret Ad»», t* 
cet«-: : ’eraett* í-> w U

vérié ver

A cModa
gyermek.

8
órakor

R. r» io" "■ 1 uú s"v3nírzJk 
OrvLnlr ps Qiarvaj". Fői n- 

írft.i Molnár Frrerv: *.

Mac Slierry
Jane
Ar; -..l
Listigrette
P"r,!»z.
L-- nr.r.iy 
tiuriii: - 
Ka-.a.iíi 
A«:adc

ioilági 
Íorílei ß. 
P.athvnrj 
Zöldi £ 

a.-ertgy. -yyi i 
E rí: •oó F 
sziklai K

1 'Ui-IÍD'-I.
Giréth K.

i»,Tzgi;lo:vt iKivozu.le. L-aiaaa uanos egyen mi a,j„; Si-üzcrn« k. Azt v;i: olt a $wsy a rcpc.--;- .. ............V, , ' 11 ) -jp-cy ;
„ . ...... .. . - •; ,.,, , ..............un m»o 1 •' m -sikbrrn bzoyer Ilonka, Kaczér .Maráit «.-.1.,nar B<tlas Belát, a no, kasz.no direktorul ««*<•,• j magot tala,.3. A rnu.-useg ...^an m, ^ ^ -|lsil;,níU. A bálteremben élő vi-j

hVlköszöiitőket mondottak meg: Unger Lajo6, «ogy a mag lopod. 11 ‘™*..j *„' jj, " ragot arum.nk D. K, a mmer Rózsi, Balog Etel es
ismételten Gainer Gyula vs másul:;. Barghard Ludmilla, az Operaház tagjai

- i-ír«; - ínén ■ mpiilatbar ; ríiéS I — Hirok a rendőrségről. Z fogott Uohut- közfmsée muiattatására a nvilt szinpa*

A közönség köréből.
Kabátos ere.

KIRÁLY SZÍNHÁZ.

8

A tár--aság íL":n ;*« hangulatba,n ma:adt mé* j
e -j. u1:. A iakena alatt R'-rli«’-' p.,)n i1 i /v ' 1...1 a
já'-zcü: :t lak- műt pétiig 3!filier An!al, ;i !:: <zr,ó «
ven'!«-cí- yio Szolgai ű !:l.

líGt i• íi"
iia'.t«. Vii',1 tartóz iatfilt le. i'izek Óidéit
Klem Sándor l;i ■zrr upre.-I;« - Jöigcgcdt-lc. -
7.1/11 fl5SZ««/y/. Toni'Sp n 1 ,ip .‘-f.örntoii
HRs/vnv szeméi-.■»zor.h-'-.-At-'it a rendőrség

Z í jp
A báli körűi««*" liiab«iatris:'ra a nyílt szinp:; 

dón in-fis i-töadái-ok i és I;vfeje7.«;?iil nagy 1 
tr.r.-.lŰKl n-nd-znek, Az e a«!;'»-'.!; íl i'vak r k, 
d élnek. A In-fiik m:i«-;ra a !:•" vutke?'.':

UJDO N SÁGOK.
föhereze;? ma visz-— Személyi Mr. Jenö 

szatén iKeshöl Innsbruakha.
— G-y< rtyaizenteső. A katolikus 

nap kenden ünnepli G-.eriyasztritetoBoldogasszony 
napja! E napon az összes | '•-bár.m-templomoki.-an 
Ünnepi y" -ríva zeni1:lés ős z.ené® mi^e lesz. Az 
iakoia :;ó;..í ;vs .-éiadasok szünetelnek.

— Ili CrEZigas Masi«.r Szövetség ma!

üüapilulla. Fader György« c, Müiior Mi ia
IStiSf tor t az .. « •- Ser»lé»ei következtében a 
R kn-r koihazfcn mégha *. — Betörés Gróf f’is- 

l.rriő j ,«nnóvci«ic u.c/.a i1« --..ui: u fn-« an j
j itiví.i pit, •/;.;|« l feltört- k és onnan l’.ct hagaria'.ii

I. I- j zarar.fi'

Durrmu lop: ír - Ear.ziu. A rendőrség uc- 
p»vhSz i-ol-1 tektiv-tviuilete az éjszaka razziát jarto'f nr. 

leV 1 Angvaifóldó.i és a \ II. kerű eiatn levő Lavehá- 
zakban A Versenv kávéimban két veszedelmes
;itar«> zsoi>,<):v8't lógtuk cl

t\\:
G.ünfcld Igi á«:7,

A razzia r' ,;a!m:«v»l több
ibtoivaj* fogtak t-i.

dóié!:'- ‘ 11 « rak or tartói: a fv t alólagiv.s k-- riflcti
azerreziő gyülését. A l/stodik ke r.’ilet volt sufha
A teré/r re - e!9l|ár<5.-ag g"ülé-!Icrmében a kerü-
íet po garsága tckin:é!v.-3 számban g>iiif pg y he
ds pi-dig pártkü'.iinbsfeg i.éix:! .

Az é« tt kezitud Vázsonyi X iir/ nyitotta meg.
felkérvén «rof Esterházy Jánuví, iiúgv íyg'.a ja ei
az elnök: szrk.-t és ismertesse a szövetség j;ro-
grammiát. Gróf Esierint-'V Jáncs tartalmas ; f*
«lében kiiejtve a szövetség niunkaprogcammjat 
uvyuttai arra is rámutatott, hogy c prugrammoi 
a szöve;-éga létező küzmüvelö-icíi egyesülete!-1:«;! 
egyeiéné-stien vállvetve es közi-«erővel akarja megol­
dani. A tetszesse! fogadott beszed utándr.Jancsó Be­
nedek a szövetség titkára vczciia röviden azokat 
feladatokat, a me vek a kerületi bizottságok irmn- 
kásstiganak tárgyá: fogják alkotni. Ezután a gyű­
lés kimondotta, hogy n szövetség V I. kerületi 
bizott-ágat megalakítja, jv.nőkké .Iái c-s Gézát, 
jegyzővé Sümegi Vilmost es pénztárossá Sz.'-ká'-s 
Antalt választoltak. Tekintettel arra. hogy a kerü­
leti bizottság mienzivebb munkásságot szándékú 
zik kiíejteni s e ímmkás.-agtian a legnagyobb 
teher a jegvző vállaira sz.okoii neiiezedm. dr. Fe­
leki Bei* indítványára dr. Balogh Ignaczot társ- 
jegyzővé válaszHiitúk, társelnökké pádig Csery 
Kálmán ítélőtáblái biró!.

-- A tanítók jótevője. Ma mult egy eszlcn- 
ueje, hogy a magyar tanítóság nagy jótevője, io-

TÁVIRATOK.
KeieXeu fegyverkeenek.

London, jan. I.
XTcker.-» Moxim barovi <’•- a ue\v-c/!.-‘'J 

Armstroii“' megl-dzási kítptak két luu.u- 
hatónak Japán számáí'-i n n
va/ó «-/sites'-re -- - uHjas iui'h felszerelé­
sére. Mindc-'/yik hajó KvlOO fonna t.irtnhnii 
te ft(> c-omó sebességű lesz. suiyo.-t bh i»m- 
c7(-ilaj. mint az angol hajóhad légióim t -a- 
ttdiajói.

Ticncain. jan. -l

Oroszország; tegnap l’V.Oí.iO i-.-mia Ki.iting- 
szenet vett, .Imisikkai it I•<•-•-»»! « iMand-u- 
ország közölt !-: > Ii;tí:ir vf•(.!(•:mvvc .űrt :«o: !f 
c-«aputokat az orosz-japán hahóm hintó - 
er-h- való tekintettel JOJ'OO fór-.- cinol-’e. A
Situ?.?! cs s-fintmi-; iarI-iiiianvoK o.-'M *- .
m.únyát is meg«".-:>'=ibk.

Berlin, i a:« ■ 1.
A \V«>lff-ügynök«é:» jelon’i l.ondoi.i v : Mitv. n 

amennvire ilt ismeretes, egyáltalán nem érkezett

;r ' Tannhäuser.) Iratul'-: 
Fz- :■/>*!» Kleineck • jh-z’ö, - Fia«!; i az »Alm- - ■ 
f to'-'abái < zcneia-.ra.

il i’as «:•' d-iux. Tám-zc-n-j; Brada Ede, 
láticzos smeraldi Czéznr. Z«.ingt-r.'«n ivs-'-ri i.;■ ’■ 
teiiberg Emil.

111. Nyaklöii’i hegedi.vei?«-nv. f. íírilja Bökni« ; 
X'ilmos. Zongorán kíséri Zm-mermann Karoiv.1

IX* Operák hódolata Karneval herezeg elölt. 
Nagy felvonulás.

lí'^edL

A fecskék.

felVOtiiá - 
! i j 1*. e/t •' X

URAM A.

A modern 
asszony.

ovarosi

! A iv,.'i!:! z'crf‘!nü-: mai <'-st«ély<'n 
!: ih;ü, metyh'/n apruKnatárezn 
A;- siető nr. t ;i rt-'-lciic! fiáé 
kiad--.ü;-:i! t-.ulatr; b. i,v,:’,l 
mert ; > téli ivihá!;-?, melyet

ví-ticin, az cnvémncl

M***. .MeiSi«.- vae.vtíPS&NELtr.'si a

EGYESÜLETEK.

A. LE6K1VAIU35 TA*!AROÓ £s CMOSOKYOL AJAáLvA.
TÜDŐBRjOK RLÉGZŐSZERVEK IDÜLT KATARRHUSAI ,

!. Csoport: Karnevál udvara. Tc/dCrök. »e-; SCR0PtitiUlS,IHrUlEHttLUis«liaaWiti»mi«£6i£h9r ! 
r.-szck, ianfárosok, kis bohőczvk, karneVi-i- ———
aiakctr, csillagászok, orvos, Mt-dardus, Barin j 
lomeits, Gáspár, Menyhért, Balthazár.
. Knrr;evei herereg. Testíiriég, Rlerrók.
Pir-rettek, Folies, Cluwnok.

-> Csoport: Bűvös vadász. Ördfögök, *«n pór.
Samte!. Max és Agatha, Roland mester é<
X velíe i«-'l! X’ilmos és ha.

3. Csopori: t ideko. Pizarrn, Lsoncra, t o-
resten. HocC’i.

4 Csoport: Lohengrin. KikiáVA Gofifrieil, 
apróitok, Lnlu-t grin, Elza, felramund. Urtmd 

«>. Csor-orl. Don Juan. Zeneszók. Dc.rt -f 
ÍJontia Anna, Donna Elvira, Oimthu.-.

fi. Csoport. Aida. Furán, Amnt-ri.?,i öjiip, !!•«•
«iam.e-, Aida, AmonpsnX

7. fis« (««mi. Airikai nő. Neiueko, \*i so-o «'« j R.ddó: S«-i -noiogu i r.robkmák. — E. űadás után 1
xietiin;--,! iniFiiFV -«.:» az I 'r-z. ;;os Kr.szir-i helyiség-Aben. !

— A VIII IX kerületi l. raelita nóeg-let,
eetUöriökűn tartutiu közgyűlését. Az évi joleníé

A Múzeumok és Könyvtarak országos j
i takácsa uj ( i«ökí ntT, XX lassies Gyólának .Tze-1 

nm-kott első ülését nem a iUőhé! szere, i 
1 I r.:;c': iebrui:r hó fi-íin -rombaten délután KI öt! 

. viiha lano a tanács saját be:v;ségélien)
Rökk Szilnr-l-' lcza 2. g/ám alak. .

A ÄlathetcLtlical és Ttzikat Tárni at!
február f- ,p ji'iihor :i firkái I

I
*; ?co iic

Gamn, Máriho. ajnedek, Uili«-l.n, De 
Ingó és a i.ajlca Rignleitn, Ehlstníf, R; :!-■■! iu-|

in «-7,ötben . EsztH-iiázv-iitcra 8.) ülést tart. 'iárgyak: I 
1. f-'iér Cipói: S/.fttsrló sorolt aika!anazá=a í«"igg-1 
vén-« gvenlctei; fi« iioh’aFvuv. 2. Kövcslig«;!!. ' j

Ma és n indennap
a* uj februári mtieor.

Ivan Tschernoff La rel.a Dasie
/ 7 ‘t ■-■>’. .!: - «. fr--; : úrikat

Bhcu Liko
*> érti'-vU ok • *r A»r.*

V Amts a
I.lr.A’rn ii V:. v «•T-r«*'' «

Les Postilions Bárkái Helene Verty
I: "1 -£V! t-v

Hatásos kúra

Mile Dolorosa 
földön

l'a-
Baunann

k'.mík •

’I’>ri :.HI

Lanije es Gobso.i 
Bioscop

V6rö* Elek
", •' -A*»'

i .« <«rái; 
•zárit !.:m.

yen tifits. -éhn ki-: i-r.őjc, Tücsök, ft-’-n- ■::■«
A «le! id a

> «••fvu.'.ri: Aiial.Mj-'i.'h'tk, A pr ívta ée Ei.le 
Bi«-' I bih-irnok, i.:- nzar: Mull - •> u un'itv« 
RiiszoiítAhv, Jan* i r.- Juíi-'!.:«

9 .. : lustán és l/.oidit. Murk.'« kir.«i.
!z-:ida. Trishiri és Brangenc.

!•'. « : - - p < ■ ■ ‘: A i.ii'í'kingoí; y. ‘ii vjc. Zci:--
M.'-.’V; •!). ."«.:, Viii.i.'Sa töip-giáms'-as. rí-.

tlm-.biig, :- pü-.-’iiii!, >i«.-g imiv. iliiin!::«-. 
» «'■:• I ' cgv.-k. bicgaicd va a =,;í!;áiv . XX -‘m 
i'i ' -.a. Eteti < s Erein, Logo és Donner.

!, két

HZ onvict HZ Olnilllt év!' en =z«‘-
;'.;v«i« á í'.á-JA • • r; :11 segé! t i.vv.-ii-it «'s 52 
,« rí;:«.-í:*-t i-uházoft fel. Mv;;..'.i.i-;-.a t«:: a cyüh's a 
viáiuil, a m. ly a régi maraill. H--du?»y Beámé 

a lelni nő örökös tisztelet i tagul v álasz-

elsőraitgu mulató V!.
3erly Lajos

Gyár utcza 8. $óam
"i -kfi':1 «'s nz «;redeti

-1ov- ■•■«''iiTr'i uv«\ e.-;. Egész éjjel nyitva

T« tartolruf't iilelf) eV
vág WVcImelmann Ignácz meghait. Az elhunyt j ei$crj(j(!t kombinácznlkát óvatosan kell fogadni. A. 
•udva evőleg két milliónyi alapítványt tett a rna- 
«var tanítók Arvaalepja javára s azt részben a

jcgyz-K

tanítók árv;keresztény és részben a zsidó 
hagyta.

Az országos izraelita tanítóegyesület az clhn yt 
«irdem iii«-k négyeiéit.s rnéttaianara ma 
emleküi.nepéiyt rendoett, amelyen az 
rokonain kívül megjelent Molnár Viktor minisz­
teri tanácsos, a váltás es közoktatásügyi minisz­
ter megbízásából, továbbá Kotiner Xsigmcnd. a 
pesti izraelita hitközsi'-g elnöke, Xendy
Karoly királyi tanfelügyelő, Bánóczv Jó­
zsef és Munkácsy Bernát egyetemi ^ taná­
rok. a főváros képviseletében i’r. Den Fci -ncz 
tanácsjegyző Ledeier Abris és Stern Abris igaz­
gatók es számos fővárosi tanár és tanító, vala­
mint igen nagyközönség. Ma;or I. Gyuia fohásza 
Kon.féld Gyula és Bárd Rezső beszéde után 
Sebestyén Károly tanár olvasta fai ünnepi költe­
ményét. Az üies bezárása elő-’t még Molnár XTk* 
;ar miniszteri tanácsos szolalt fel. Elmondta, hogy 
szívesen képviselte a minisztert e kegyeletes ün- 
űepéiyen s buzdította a tanítókat, hogv cvről- 
évre róják le Wechselmann iránt az emlékezés 
adóját.

— Öngyilkosság Idegenben. Belgráditól táv­
iratozzak: A belgrádi udvari gyógyszertárban 
nyolez hónap óta alkalmazott Árpád BMa gyógy­
szerész egy itteni szállodában morfiummal meg 
mérgezte magút. A száhoda személyzete csak rna 
akadt Árpád kihűlt holttestére. Árpád ezelőtt Bu­
dapesten volt alkalmazásban, feles«;ga és két 
gyermeke van.

— A Magyar Fi.ozófiai Társaság Kant

emléke.

mi azt a hatást illeti, melyet az orosz 
Jut An! an esetleg'előidcz, mértékadó, hogy nerne-ak 

hangja, hanem tLilaliiiU is !«-;dnlet: 
utolsó ii'ötmn,Oroszországlmn 

délelőtt i felhangzott .z az- óhnjtá.«. bogy Jap.m:.dl szemben 
elhunyt «ugedéktii'.yck legyenek a lehetőség ImUráig. I okúi­

ban okv- llenni kedvező fosiadtatáebau ivg része­
sülni, ha a mint remóihefv. az <">ro.=z v lasz <-,■* 
de «ideges része a japán részről iiiii'iirruuiua rc«.u 
k'dt kívánság-,K elismeis-sét lailalmaz/a.

Fort-Arth«r, un. 91.
A vasutat Liajarig l-s a .falu falu között 

túlságosan igénybe veszik néhány .laluhs 
rendeli ezred számára való ujonezok és tar- 
taiékosok száliitásával. Hivatalos körökben 
méír mindig bíznak abban, hogy nem tesz 
háború. A hatóságok aggódna!; az uj .ame­
rikai konzuloknak Mandsurors/.ágban való fel-

A : Orstagos Magyar Iskola Egyesület
V ‘-;:r."i:lh «; -laliőtt iiiest hír'-'t, gnil 

Z fii-: Jenő v. h. t. t. vlnöhliíse inéi»:1!, fnhiy 
i.á-.;ió aleiiiök bajekiila:!“, hogy az <-!nüks«-2 
B, r/.«'viuzv Albertét, ir.ir.t tiszteletbeli «boLöt, 
üdvözöllc a iriniszlem": történt kÍ!iPv«:ztc!-'-<;!xor. 

i kör-nsi gí-t, hogy a r.ienctnei; kehu ht.-ivel j njminnn nevezett titkári állásra Ahránvi
A rendezett a felvonulás siserr érdekében 

kér
engedjen. X rendezfi-biz«:Usái5í t:>.«jat szembelfi 
jelvfínyt fognak vis«-ini »’s a há!. kö.*-*ir.---ei: 
kószsóc.íven szolgálnak bármily nlinigazith.-- '.

rra

Ki j Emiit, a kitűnő költőt választotta meg.

I sztnpauon, aE herne’: lesznek: a hat- 
«-nru-teii a r-iiI:’,.'I,an és az f. emeleti r.ag" «-.. 
yász latfiremben. \ 1 állerombt n felt áitvi 
az !. hont - «Igvul igfV'iHj zenekara. Ban«1* Mvi 
zenekarával, a.: 1. fmelcti nngy «' teremben 
r.í.-zöa- Farka- l’afi és a zenekara

ik-

-- Tisztvieeiok tunczestélve. A .Mag ar 
Tisztvi-ieli'ik ttrszágoa Egyi-.siilete fel-rne.r i«o th-.'a 
kedden tárczcstélyt rcr'lez a sajiit paloíiiiahan 
;r,.<zterházy-at(-zn t.J. Részv«;teli j«.-gy személyHi- 
kint 4 korona.

mn.

Napirend.
IIél to. t'ehruér

-tár.

■: «V r

■Ni.;, t. 1 7 ót;
; . }>. <i juh«

3 y - j itt- . Z

s- . ipt.;-- i
■‘ó; 1 d ! *' 

tlv L ófí; 11 
a ;,!1 />. I :

Ctigány- és katona- 
zenei.

operát, hangversenyt 
otthon hallhat, ha

StmiliíTif-
fumtiít albt

ftp qőrökiihetjük trie bárí.intk a i-anejat

«. 2.1. 30, 

liamigal

• V
. t : . . ^j/t.'.cgl.i'clbs !tk 4 «,■■*-.-«

r - Sicc i,).'.r.kvr
.1 . < ihor tör ■ téretetrenelé

A . ».•.‘••.•ií«/ klub ettéhe

--f-

a VI.

a r«?f. 
VII.

I h í; . .«> • /■• - t«i ionét.- 1 :>-!r • •• l
I Tu • lor.;/.- .

c..ni :i ti y r m o it i k ú k !■ .
1 «e. , t«., 12 : ,r> i • -itobi>.

Hetijedlik, fuvolák, czimiialiiuik, cziie- 
rak, harmoniomok, zongorák Icgel-

- - -;«!) ara; . . vese
cs. i$kir. ud.-.StpVI w 83 hanc»2ef-gyár

í
.1 fn:rfos hál a?, vfnravan kr-; 0

iránt és az anierikaiaknak szémükro 
hányják az ndvaria==ág hiányát.

London, jan. 31.

A Reuter-ügynökség tiencsini távirata sze­
rint Oroszország újabb 30, 00 tonna Kuiping- 
szenet szándékozik vásárolni, melyet néhány 
napon belül kell Porl-Aríhurba szállítani.

Az uj islandi miniszter.
Kopenhága, jan. 31. A király Alberti igazságl

. Kant halálának százados évfordulója | ügyminisztert felmentette az island! mimsztei*

Színházak műsora.

..... j
M. kir. 

Operaház
Hemzrti
színház Népszínház Király

színház Vígszínház Magyar
színház Uránia

Kedd
j

A denevér ! Egyenlőség 1 
Válj un í *1

i

t.v} ÍV. .. 3Í
V? ~A'Z

Ka:ií'h.i ifi'Éio
A fiV'kéí

í. i.jx i* y
os

A /nvimofa
Tava
Slierry

A tác..:
A modffr.i .

Szerda Mcgj-'itt » : ap- 
C^epoíar Katinka gr'-tv'- A f-;e-kők A teinüsbík* Sheiry A mnfWft 

Kiezvay

Csütörtök
0-fou.zz 

Velcn;:zel kar- 
nevál Egj-enlősi-cl

P.nnaparte 
Llaiinkft grófnő A fecskék Az aranytűd A drótcFföt 

Sherrj
Jútckonyczéln

elöada«!

Péntek Tosca Plirt
.

Ksüula srőfrn A fecskék A mormota A. -VkA I i Új -J LaX
hldnaeya

J« tókonyrzvla
olőa-Ua

Szombat Carmen Plirt Katinka grAfnó A fecFjiék Luiu A hajdúk 
hadn?gya

X i; -..-gájati
c.lőödds

1 A modern 
\ asszony

Vasárnap \ Orfausz
^ Mürésxliuíeng

Flirt
Folt, mely

1 tisztit

: Tünde-1»': 
i Magva i-.onban
jiiatíakit gritiiv

Makrán .'08 

gyek
Á fecrkék

Józsi
A mormeta

Sherry |
A hnjdí.’k • 

hadnagya í

Bucíapent, KcrcpesöutSí.

B3MMEKÄT
•tét lelki- 
:' e.’-
jozst-f eí-
Buáardtt,
117 V 2?.

T :iü neSieicl l-flki- 
; ' v;Frt Aj. ; '?» e.'-
heiy-iz Lacid£3> Jöz* fe.- 

f ÍMíccz.) !:■. íiji 
IV . r.írfily kfi'riit 17 2Ä.

iWíl

ZSIGMONDY KAROLY
ko siyyarto, Budapest, IX,. Imre-utcza 3.
Mtireaui-kOruti raktárit negezfinleae Kitin»::* tiiegykilr.t 

Ingyen *i Mrmentre ; kurnáit kocsikat bevaerel 16*11
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EGYETÉRTÉS, HETFO, FEBRUAR 1, 1904

HDSTÉTZ ÁJÍ8BKU31
-í legjobb színdarabok —

Az a támogatás, araelylye! olvasóink 
tábora érák hosszú sora óta megtisztel 
bennünket, kői élességünk ké teszi, hogy 

mindig a íöiünk telhető legnagyobb 
2gyelemmel jegyűnk olvasóink iránt. És 

jhí igyekszünk is mindjobban megfelelni 
annak a várakozásnak, amelyiveí a mü­
veit úri közönség velünk szemben mél­
tán lehet.

Ehhez képest most is uj meglepetés­

re gondoskodunk és előre bejelentjük, 
hogy április elejére,

KÜLÖNFÉLÉK.
A korcsolya történetéből.

J húsnak két harmadat szituén idegen or>z gok- altima • legalább 20. A f.egykőzs-ég a...Ki.ását a bírt- *
I h<il szállítják. Szalonna Can d-ból. az Egyesült- kosoki alt lr: ok-arany s írni s ámított euvhnrmad 
! A. álltukból .és Dáma bő! keiül, mg a lU.uOO k mondhatja,

Abo& 1
tonn* hazinynl Au zirália e^p ríjál dicséri Ha-

I romát tulnvomó rése
íoho ai is

-■ m kor az érdé telt terű el loubi bír 
kü: elcsen a estykőzsus alakításához

Ingatlanok forgalma.
A lefolyt héten a kővetkező főváré*:

imsvétra uj áiszmihret
készítünk elő az előfizetőink számára.
Olyat, a mely a müveit magyar közön­

ségei bizonyára nagyon fogja érdekelni: 

Hz e^ész

í ké
deliieg a gyermeki k j ,!éka volt és c-iak a ma i 
szil'/ad vége felé kezdték felkarolni, mint a na 
gyek mulatságát, de eleinte csak a feifiák ker­
eső yáztak. Az t Ló koicsolyál-.at csontból kesz>- 
teít-k. Azokhoz a simi ócsontokimz hasonlítottak 
me veket a kék vászon gyáriás nal has nal* 
nak és ki voltak lyukasztóa, hogy átliu hassák 
rajliiL a zsineget, me yekki l a ezipfíhoz 6 rösi- 
leilik. A korcsolyának ez a torma a fis regi lehet, 
mert hason!u eszközödet, melyeknek form íja min 
den tekmtettien elárulja, hogy csak korcsolyát- 
leheltek, egv nemrég!Pen felfedezett kókors/ak 
heh c ó öpházhan is talállak. N , gvon kezdetleye- 
sek voltak elein e a va-korcsolyák is és a csii o- 
kö ínyed ac/élknrcsolyak gyártásának kezdete jelzi 
azt az id t, a mikor a jégspuiíut elkezdték a

! " - • ‘ * ‘ ' « • -** fi ' i 1-7'4, vl M j >
Vajt.-ol 94 miliő font kell évenkint, sajtbő. pedig 
75 mii.ió.

ssinházi cv meglepetéseit
adjuk közre, A mit a főváros összes 

színházaiban a téii szezonban már elő­
adtak és a szezon további folyamán 

még előadnak, mindabból kiválasztjuk a

legnagyobb sikerű sziadarabokrfí
minden színház aiüscrúböl i gyet. a leg­
jobbat és azokat ebben a diszmüben ki-

hölgyi-k ts felkarolni

—- Főnemesek életkora. Csodálatos, iiogv 
az ni goi le sd tízezer> nagy ré-Ze milv co-g s 
eleikort ér t-, iu-gv nriL tökeietesen őrzi n eg 
öreg napjaira is fiata t üde»- gat. Duniett-Cvutts 
bárónő például mar u van a k bo e ven even, 
de testi és szellemi'üdesege! lebegi n me Giizle. 
\léy most is íi te. os erővel gyű i s/.eb-sköi Ü ó- 
lekc y-a>>aval járó elfoglali-ágát, éveinek szamá­
val p dig még öl is megelőzi Abercorn here eg- 
■'o, ív-i mar k; enevve kél éves múlt. De m g 
Hm del i-Coutls bá'tin ' gy rmeiileien, a herez gnfi 
százötven togu családnak a lörzsanyj és liozza- 
lar őzül! minden éviién me^í nogai|:i. Az ansz- 
tükraczia veteránjai közé tartozik Rutland her-

Az ,ila utó közgyűlésre hívják rzeg n . érőiéit 
szó lösze, i és borászati ti ü - io . a ki a hegt hnzsig

Czigmia La;os .X.
-per

Ka. IkM-v-u’c-a 51 ez. írizt 
fe eresze özv. S lanka La osnéra 

ai itilás m m zve tan; eves 1 i.tnsiiga? iá?sa- szolgát* j Karsai Zsigmond. Vi. S-eni L -.saló-ut 95 s .
A f iíigveiö ez mi í meg i.dhat ás az illet--t-.es alis* 120*10 koronáért Horváth István ős rí.
pan:, eset,cg lőszolsabiru. hivatalnál. Részvénvtarsasatt a v ;í am-.-s és i-iuzi--nő- sí

Cveg, aki nvoli-zvai hateves míg Mr V/.l iám

fid jut

egész terjedelmükben
előfizetőink számára. A Nemzeti Szín­
ház, Népszínház, Vígszínház, Kiraly- 

Szinház, Magyar Színház és a M. Kir. 

Opera egy-egy chef tkoeuvre-jének tel­
jes szövege iesz tehát ez albumban. Az 
operaház és az énekes színházak darabjai­
ból azonkívül benne lesznek a kötetben

a legsikerültebb áriák kottái
is, továbbá művészi kivitelű képben ama 

színdarabok

— A haj pólusról. Az a panasz, hogy a nők- 
tiHit mar fi üa korukban l t-zd a hajuk kilóiban!, 
minő: ikább aha aiio-sa váll!;. Ez onnan van, hogy 
a hajápolásra Kt-ves gou-iut lordilitnak a nőt; 
L,tz, hogy eleget kt-f-uk, lé-ühii, síink és porná- 
oezutk a lmjai, de mindez nem szolgai a n.• j 
Ptöker mcgertisilé-ere s e melli-U Kgiob: - 
szór C-ak kitépik a lmjai A hajapolá-t
már a gyermekkorban keil Kezdem és g\óyyi- 
tani a f j' Ölön gyakran jelent, e/ő kint- -
s1 ke!, mert ez k elliaiiyagolá-a meggátol ja a h-j 
növést. ÍS-ni czélszerii az sem, bogy az iskoma 
b*an kák fnzura! i odúnak. Meri ezt te -
aesen az iskolába menetel elölt eb g gonddal ugv 
s m kész lik, így sok haj ki épftdik L--g-
j hb, fia ezek a leánykák rövid híjat hordanak. 
Egészségié éji továbbá a gyakori es erős kefeles 
nu-ri ez a fejbőrt izgulja. A kefe. különös n a 
nehet a g\ ero.ekt 1; hasznának, la.-v legven A 
fé-ii ésnek, valamint a kefe égnek a lermésze e 
h jnoiés irányában kell löneimi Hogv tanácsos e 
a hajat olujjai vagy pumádévá: kenni, arra kii- 
lönbozők a vala-zok. Kétségtelen, hogy az óla 
igén. bevélele nun lehet káros, hu a f-jhőr szá­
raz. Az olaj használata egyébként kellemes lag - 
sagot ad a hajnak. Kev-sné ajánlatosak a kü ön 
f ie kenőcsök, amelyek rei iKzer-nt arta.masak. A 
íejuiusasnái is óvatosnak kell lenni.

Haicourt, hetveni ét évének daczaia, a po inkái 
li iczok közepe[|h áll. A helvennvolc/éves Sir 
Charles Tudd sem tartozik még a fáradt öreg--, 
köz , pedig hatvankét szolgáhdi é- van már a 
lirita megeit ő a dt-iausztra iái po da forgatom fő- 
1 őke. Emi lésre ni-- tó gróf Lvuc -tér is Mai 
' Voczva négy eves elmúlt s tíz-nnyolcz gyermeke 
kő-ul meg tizennégy cl A gróf mar regen d d- 
apa, de az Ő legfiafaujf-h tvvr-ke csak tizév s. 
-iki éppun dven evvel fiatalabb légid .sebb báty 
ja al.

Szerkesztői «zeneiek.
(Levélben nem válaszúim k, de e rovatban a hoz­

zánk intézet- tudakozod:sokra készséggel feb.-lünK. 
Kéziratot nem ad vissza a Szerkesztőség)

8. A. Jóízű humorral mi giroit lev- lén p< mpásan 
miattunk, de hunmentö ideának kiss-* mégis iné esz 
az a terv, amelyet ab -an ei - o, d Az egy gyermek- 
rendsz r nagy csapása a n agyar népnek, azonban a 
mod, a mely lycl orvosolni akar a. a másik véglet. 
On úgy Itrvezi a dolgot, hogy minden óravaló fa­
míliának ni gy gyem,eke kel!, hogy legyen s a

..így less töbd. ‘ I azsá.-a van, de ezt az esz- 
rru t íjjy, iyeii a.akban fcivein. nem leuet.

H. J Atigv-Gerekd. Igen, rendes há-ozn é»es 
katonai szolga atra besorozhatok.

I D Gy. Nem Kozödie ő.
M. K Kispec?.. 2093—088 sz. B z l ka sorsie- 

ye Iá Koronát 874.>2 sz G ary sor-jenyo pedig 116 
oronái nyeri A aoisj -gyekre vonal so::-- s.vrdé ekei 

budis H bunidiaza Kec.ike éti-u intézi ei.
£470, számú eififi/ciő. A Nemzeti Z- m-deb n, de 

más niézi-lbi n sincs o van ö-ztónd-j, mii cl re, 
a ár a zen d u«-n v ló i t-irai- ozás «l, ti tolván oda a 
utján ei -elie ne rnerni. Az ü n. i in.ize.oit az! a 
e us (iszlundiiai, mi rund-'ikezvaüi.re aii, imndig a

hisz. teke Epést székes 
Ksroos József

fiiv. Rnzo’is- gi-re. — 
nejt- VÍL. Ilka u c a 3 sz. \‘í?%

r ru A íi / <» f í ’'P
Unk Emir Vili., U ‘ő -ni és IX. Tűzte . 
b I- fe-vo 6Hí»5—(i8 es 89 9 hr-,/, rival anvi
8730* iO l-oron éri l Imit E dre u'or. zongorH e. 
éjiületn.unkák g-a a r.-i. ra. — I> se !mI> i. -. 
X.. Füzér és szállás-uiczában fekvő 7352 j 1 j ; 
7352 I 1 j b —737)2 1 2—a és 86 9 nr. z te- .'mm.-' 
r- szei f iőschatt K roiv eg Rizi.ru (i'iö - '-p .. 
Haas Adolf V. Ipuiv-uíe a 8 ; G sz. haza 87*
I oronái-rí Hammer Viuuos és Ró Iih s-;-. - 
Redl % nme, Béla ú- M iri-sa VI., '. ác-zi-.n'iru.

sajJt epjoiiu n- e >j i-t-nek í é is oda. Az Opera sz. h izunak rr>.z-i Gn- (j k-.-rori.-u-ri i- gl D-z-ői
az.o.ib u . azy má színház a kitűnő se vuségekei, - i
K kn<-
l-.u ti-égén kik

mar jo i .őre j-y jóul igeinek saJá! : 2053
Z iyés Lajos és Neje VE, ■unzvi. fe

i ezivii. Az i yen fe.iunő tenetségu-. k! 
lehat mindig akad par fog--ja. -

K. SS. iohnócs. Van o van alapi vány. Ford 
jón buvcbu ért-sít seri 
cm déi-áni hivatalához.

312-3 szaiun elöázetö Even orvosszerekröl 
a le j-zub a Kar. i.ai sem nioiidbaiui.k bizios vele-

egye

ToofiO ai sz. hrsz lő i; 11982 iv.ro a. 
ng- r S ndorr I. jin ár Gv-iune VI . 

j muri-icr 12 sz. h -z.a 680*• Loronart Ehre' f.-iá. 
j— László b iiiíip V ii. Kazinczy utcza •-< sz. uí 

"A—'■ ' ■ zo i5u0 liomtiáér* Lá-z 6 5í k-- -t-j. —

iné-

hiányzó gyei mez ek után f- jenkiüt tiz busz és l-.ar-

2Ä. 11. A sz' piűkct véglegesen eltünietni semmi 
í'-'le szerrel sem u hét. Ám vannak szén k, arneiyeix 
egy hí onyos időre elhalványítják azokat, ilyen szer 
a bórák-z, ame yet kü-önieie oldalban lehet í.asz- 
' »lei. Kever elő rózsavízzel: 10 gramm leraksz v. 
100 gramm rozsa -iz. Jó a következő oida- is: lü 
gramm 1-craKsz, 20 gramm beur.oc t-nKtma és 150 
gramm desztnáil víz. A használat úgy tört iiík, hogy 
L-em,irtunk a olyade-.i>a egy kis vászon;! ruLo* s 
azzal tőbi-szi-r napjában i edörzsöljük a foltos he­
lyei. Az aiczbör feh.-ritcsere a következő ősszele- 
lelii keverek tiasznáiható minden veszedelem nélkül: 
o deka rózsavíz, harmadiél d ka narancsiirágviz 12

Bei : 0-its L- ■ .-rnond VI!.. K v-t La -:fr.-. f?*.
!-Z. hazának fi része ö.-v. Berkmit, Z- zrn n- T

röksév). Kovács \ --nczi I Ró -S.1-U-C-*.:

mmez szazaló-.a az á lami rdói ak jár kuliurá is e-/é* 
lókra póladó gyanánt áz állam pénztárába. K-/ az adó 
a ház. sfcág hutodik évfben (<-z x égre el a eint-ző és 
gyön.éd figyelem) venné a kezdetet. Tervét azzal!

gramm t-iiczerm. két gramm lis utót! hamuzs r é>-

összes fxerepíöi.
Ezt tervezzük mi most s lu-srét reg-o'e-

— aieravlt eaznpk lotidoubva? Valóban.

egy gramm benzoe tinklnr . Ezzel be kell döizs-iin* 
az areze e-tén-m:, rev gél ped g le kell mosni szap­
pannal és langyos vízzel.

azzal1 1ü*gy előfizető Lesi mez. 1. Selyem szövetből a 
indokoja, hogy azok a csaáiok, amelyeknek nincs : kávelui,ot g-icz-riu el leint kivenni A fu.t.oi k nje
e-""«-“. '■-érdek k..1,.tg-C, és sonüuj „e„ Uui-' Eínlr“.

Sa háza kiss. íxov vs Imre ,-s j -zs- fi -■ ■ .iök *-.
— Schneider Ve- ez- né VI., Nagy Junos-ulcz-: 
1G sz. haza 1* 60*.t) koronáért llurva h Z-ijr 
momira. — Szü— Gyula X., H dervá y-u c/.a 1-1, 
>z. házának része 3* iuU koronáért Maiv Fér- nerc,
— Kozár János \ I , A-só Rákoson fekvő 1973— 
’ -r GO. Isrs/. telken-k ré zéi 1 GOO1.1 karo.-áér- 
Fröhlich M-k-a és P vr-r Re?,.őre.

A budai o dalo- : G uriauf K -ro y E. z\rok ntr . 
ó0 sz. f: rrvd: rGamanf Gyula, Géza ' Er- 
zsétielre, ug anannak E. S arvasfér 4 házi 
félr-‘sz«» özv. G m -uf K'iro ’ --é-a; ngvauan; <k : . 
A'l a-ulc.za 9 sz. i áz-ck fej ré z- Gam. : f1 .
és G=*-za ugyanannak i. Kuruc/ esi dűlőben 7'- -7-

nedvesitse iiicsr.

lén ezt a müvet minden eiöfizv* ő
kapta. Ezzel a kedveskedériel is >3 akar­
juk róni a közönség iránt hálánkat egyre 
fokozódó támogatásáért. Újonnan be­

lépő előfizetőik b megkapják húsvéti 
ajándékunkat.

Az Egy elérték kiadóhivatala.
IV., Varmegye-utcza 11.

azo! lói ez élelmiszer, klói számol-iak he, am<-lve 
kel London 6 egynegvt-d imluónyi lakosa évén- 
kint e fogyaszt. A táplálékok tu'nyomu 
részét ul-gi n ors^ógokru! szállítják. Éven- 
kmt több mint 4 millió zsák liszt és
2 tO/vOO kvarter (egy kvarter egyenl-i
2ÜU 79 liter) búza érkezik vizen és vasúton, még 
p'dig Anglián k.vül Canadahó , Ausziiáliahól, inas 
eyailiiat- kból, az Egyesült-A'ian.okból, 0ros/oi- 
szngbúl es Indiából. A .s/áüilmányfiől annyi ma­
ré-i Londonban, hogy köniihohii 2x*• *> millió font 
k- nv- rel ,>ü nek belőle, amiből egv-egy ember re 
320 font jul. A búza megörlésére 1 (>i»9 malma 

azor.k.vü! 13 5°2 pék

rúd éli it a kuv,fant isztikusan hangzanak azok a számok, m lyek nek s még ez az adó is ig.-n gyenge teher ahhoz - A glic erin úgy a tejföl
képest, a me-y a ok gyermekű családokat nyomja.' cs-rző-r-avát Kivonja a selyem szövetből a neikül, 
ilondhat/uk önnek i a terve sohasem les - valóság hopy -* színét me t in ad ni. A vor-) bor-lo t el: a. o- 
Az okokat kissé deli Kát mód volna itt" rész élezni “ .K,Xetkczö eijar',st 1,zok,i‘k -lb.-imazni; A
. . foltot kevéssé uiepnedves.uk és a nedves helye
Azt az egyet azonban nem hallgathatjuk el, hogy az Lszén-po ral b -In;:tik -s igy hagyják nehány óráig, 
o-yan büntetés, a u ely gene rá is módon egv kalap azu án P>*dig tiszt - vizz-l I- mossaV. 2. Megrciidelnető 
ala fogja a bűnösöket azokkal, a kis — nem tehet- í)a",ic \ k ^yvkeresvédésben. 4. Sorsjegyeiről k 
nek a hibájukról, legalái b igy igazságialan 

B. L. kimenteiken. Nem Közölhettük.

1 3, 8948—í. sz. ! Minek fél rész - A :u
nyer Józsefné szül Ga i auf Erzsébetre, (ü g 
tek) — F x .Józsefné I . Kelenföld 137:5 1

-e’eknek fel része kk. Fax Jozefa, Feri 
Gize'lar*. — V-zkeiety F■.-renc,né és ér­

ez K

i;r«-r:

üvSOluJ.

H. J V. C. Forduljon egyenesen az „Uránia“ 
Színház igazgatóságához, készséggel meglógja kúl-

j v ii Londonnak,
I ezukrá-z ull a

V3
-akó-^ok rende kezésere. A j tilggő szőlőterület

doni.
K. P. Somogy-Sámson. Hegyközség alakulhat 

oil, a Lói egy halárban le; alább 2U0 i.a' t old tíssz—
van s c terület birtokosainak

T. M. Nagy Ka izsa p u. Kiotiid Káro y. N
Károly. N. K. Nh-rficsá li. Sob. M. Keisß-Dabas F 
A. iii aj JX. L Viz-iov P. J I. Kassa. Szeren 
cse fel Nagv-lvanizsa. Előfizető, Lusuncz: sors e- 
gyeik nem nyertek.

Felelős szerkesztő:
Molnár Márton.

’I. Batthyány iit<-za 3*» s/á-ri háznak 1 
Pál A béri né szül Pupp Rózára. — M : .... „ .
1. Lógody-uicza 93 sz. háza Mo nár : - -
Ilonára. — Edvi Ilié- Sándor I.. ..
13728 j 35 sz. teleknek része E vi Illés '.iár a és 
Árpádra. — Marx György ég Magdolna E, Mag s 
ui 10906 I 3 sz. te.vknek ré-z.ei GM koronáéit 
Csorba Ferenczre. — Kuisch-ra F-rencz 03 ér 
dektársai E kér., Felsöhegy-u z 1 95 sr.
hazuk 11200 koronáért Soha -Ling- r Mátyás e ■ 
nejére.
^ 0-Budán : Qnitiigner Gyfirgyné Eőp rn. .'orn 
<í>38, 7SG5 hrsz. telke 400 koréri Q iitiner \t-n. 
és nejére. L -.ki S ndor Vörösvá-i-m 65 ; 87 sr. 
Iiaznak egynegyed része Mikes Jánosra. (Ajándék. 1 
Maizek Floriánné 111. kér. Vörösvari ut 87) — 87 
számú háznak fél része 60*>0 korért Kneilrcr 
József és nejére. Korkos R íjmunch.-é és társai 
IE kér. Medve-ulcza 20 sz. li'ázuk 28,000 koré. 
Hampolszki Alajosra.

Katiná.t éa r)

péiiz-szvkrvnypk
rendkívül oic ámn kap 
halók a budi n -? pAi.;:-
■zekr*ny rakiári-an Suda»» 
pesten V,, Sálwán^- 
Utcza S. cr.

csak
Se$3s és

dvUíiSi ii Ü i'áiijCi I
l'-i7 ‘ ■ bit. L.--:? operaest, ra»? éget«a r.*^ r.l tükdl.j
‘est*'» 8 iiztOiäG gyóg ltja u y *■ »k- valar;..«i :x n itwtt cr.vu*- 

il ,. /.A'/iíttg •*. j.^.1'1017 >. i’4> ,'.’4|»Q G 111'- líltu. KI i-rjK-rv j 
i ?. e! «* «i^r'toí 4í».z*kat ‘it «zárra wat e;i < t:y 64$ vtt vl'.Törve I

i v/s. Kaj.La á .. hé-- -•# < gyi/nntra ' 
Tev ihí>;t Tórö.c Jók v- >:, Kt* «Jy-r »■ ta ’

lb uyóny zertu. Lí>»:i i-*. Ara has.*?;á ntl

'OZTÄ‘4-< >^ y\\l í$1*zívs keresőknek |
^ ■ . B Kárait.

Existenc ia.
Egy csús. á ■ fcör-p.imirama 
25 sz mélyre, kö aiea 
szétszed -elő s utazásra 
alki Ima-- 50 drb

S.’i’/í'íi»
Si'aí1

üveg- j
kéí.zleittl, 700 koronáért I

5.1

eladó. Eredeti beszerzés
ára 3CUV koron-, .-legte-;

árum illa és miulsgyyjteménysköEituyoxy zc-rtu. Li>»:i i-*. Ara has.v.á ntl ulü-silá 
vüU -> aorou.i, Uérrií^iitt-s K -Má s t po-:an 5 kor., ia o •. $1^

»V>**16% L r&üidöaj, u;rnvé!«l slicL'eoen. * j
_ — ...... ez évben márcziu* 7-6l lO-iy tűrt dU; meg

Hí^it e.őva? -r a következő portékákbáu van meg -nged>c-|

porciellán, majolika, köertcmy, tér»-! 
racoha, agyag, kristály, üwey, bronz, 
waz“ czínkentvénjiek, aHumlntum,

ISlztON |ÖV0.
kik bármily

Csenriörségi és katonai altisztek, pénz- 
jis yorök, vasúti altisztek, posta- es távirda- 
! alkalmazottak; ko- igazgata»-! és bu osag 

d jiickck ftgydmtbe.
j 'i-ndazok, ki ; bármely ókból a szolgálati ci• n - 

b.a adá-licz szükséges kralifikácz ót nem szerez

g'-n sokan vannak, kik már régóla szenvednek ezen j 
-f-levvgekbeti é- bizulnmkat « gvógyti.ásbm márj

kin*in to VII., Keren- si-ut ,^7C,i:,ir':em eiv.-szteit i;. Br Fnhiuyi speciális a, 
oc „ k . 1 1 j í:< * .óth -r- orvos ; a húg\ szervi ősz. ú , on és r* nd. 'őin-36. a hangszer.,zlelben e»,| 4 £ ;tezv.-ben számos .ve- át szerz.ctt fve?te g to-

_ ----------------, „ *le ix“'g vagy más p ly-ra lépve, magúknak
Bitenidc, ni»kel és más mindenfajta -1 kedvező és álla edd állást és ipy bf.-tos 
fémáruk, világítás« cxikkeit, bfarne«19 jovót kiváunan szerezni, r- ndeljék mer» az --pp-.il 
múek, fényképező készülék, alfciumek, I . mosi megjelent
*®"®,wU-®k!,.kORáiráe'uk.'.PaPirnemi,ekr s GíláNYI VAS7KÓ-féie

jí - Í-Jt b-igyt^l *1 ból»*siiaj:.:i, L - .-yc«'zaklü-ie'.: 9
K ---varuk, éjjeli

jneim betegségbsn szenvedrekj
ÁD is i Hike. E
I->-,ajuk. I

‘ 8
-» I
’1

iyi iiiUs) ft • á < s Lujaküie j ‘»ácikiiunr.
I, . , :’d tt:»':- ttjaikon« fv v Uv
j A3r2j ferftaroolgy bérni i>- rkiü ;h. i,í-..
friié;luty**, mé.i bajok alapos gyera rs Qyo«íLrec', pyógviláa 

I r* #zífiorua3 tuőcmáüyos Fi Isi. hiinierc.es iiyoíj-ródjánAt f >,
,;jvbVe.L aj 1 ju k.

Ilr
EUl> 8 I

Érettségi
-7.Í.

polgári isko-ai magiinvirs- 
gikra elő ész-! rövid idő 
al ti hi-tos sikerrel fel- lős- 
aév m-llett mérsékelt dija-i ( 
zás rt . M g.- pfanulók ian-1 ^ jjgggi 
folvitma- Bi,dap.-=t. VIJ J '8

yféTzé.c k - —y-

Demo uszky-uteza 22., II í
•m. IS. 48500' v , usitve.____________ ______________j«f-cobh tisr.tiioszer mind r j

! lál-be'ih -z. f-e és sár-

as ta _ mi alapián. még a levmauacsafcb esetekben j 
1 rov»d idő alatt teljes gyógyulást biz ősit mindazok- j 

ia':: kik ön le lőzv- al ai i-z.-rvi z-.-tütu.-t eyengl i 
ít'- '' t„<ik' j'-kik férfiúi gyengeségben s: nvoin- k,i 

(idősebbek él is Li/.los az eredmény) és akii;» kj 
mgyc-ofolyáso. fcmakóros s be, -agv syi-hi! se! 

vau. A r- nd kst Fabiuyi önmaga tg egyedül! 
f éz-zi rende őintézet ben naponta 9—6 ig és est--; 
I “3-17. I.evu ekre d (la .-mii ad fefvilásosi'ást és ki-1 

f J n-óra gy gyszere rőt condoskodu. A levelek a t-a

CiS&.rii,

ekszerek, japán te chinat áruk mti- 
virágofí, bálok, jálcíkszerek. vasáruk, 
házi és konyhai felszeretések, drétne- 
müek hangszerek, optikai exZHÖzók, 
szappany, illatszerek, pálmák, osto­
rok, fényi! rési czikkuk és minden­
nemű rövidáruk.

Lipc-e l'iul. évi január 8.

Eisidl
CÍ. er t-.ir. mzlxly fjorvos vrszírtoa LirO ás legrt- ! 

g-íbb 5-eve fenn állj I

Lipcse város Tanácsa
Dr Di trlch.

az általános müreiísfg térjtizíc éra
Iczimü könyvet, mcfyi.it; s.-ru'lyévcl bárki min- I 'én más könyv nélkül magánúton önniair 
liépea a polgári isco-ák négy os/.iatyának lan- 
uiyaiát mcL-tiinulni • s abb ! sikeres vizsgái® 

tehet L könyvet minden mtelligi-usebli j

BudzpeKt VI. kor.. Andráesy-ui 24. aiaa.
j Reoil'-.éa LKf-ualn t-j—F lg c;i 7 — -- - r-tc-. I• *ú■ t hu.-- ■ S

i-.vlyiig b.ij-ik vizM-Ostla \íH: .cs hugynii11 fi 1 -ír Hegéivvvv rí 

Vidéi.ieU levelekre kiui- .-hő vá!.i--t is rzskízertt tanácsi. S 
j uytjccz:, 6>'-> j’LactokíOl guudosxuJ. A Iksz.

Mzlosit va-
Tllokkvv# i

Nőknek külön várcfers
í

Ot

Blrtokbérle et j l íni-en dlönü'Pn api) 
ke-esek 100 Ut v és 4ÖO.UÜo!'la,("> boxralf, oscar a. cho 
koro a forsóíŐKér-. N -gv- rcaux és lakkczipőhöz.
Kiező-utcza 14. Ju,nés Soma.

SSj84
Béc , XII1 43 i

Köhögésnél
rekedtségnél vegyen 60 Gl- 
lérér Hetny-féJc" pemetefű I
C ukorkár. 7G4

'■J. '-l.iZli.X5 1

ATHENAEUM írod 
■ rm-Jvi r.-túrs. konv 

biadóhiva alában
OST JELENT ME

ick viasza lesznek küldve, vagy meg lesznek icm- 
Czim :

,r rabinyi, Budapest, Vlí., Erzeébet-körut 12. feles

w

/ictslariYdk JigYelíTiébe!

ö'itok. valamint a bevásárlók részéről ujanl 
időben ismé elv- p.naszi em.iiek az iránt, hogy 
sok kiádtó a mimagyü tömények, t na -n’ korán 
kezdi is-i ét bee omavolm. azért inegk- r ;., a kiáll- 
íóka', liouy mintáik b^esomot/oiüné ml a. 
r/»«y A/s Oinhufjuig va jar.ua. keretemnél, 
lene-őieg m ndun oldu.rol jeendo beióité. e annál ii 

^jkibbjuvuniitos, hogy ezáltal a fövás n f-irguiom n
í' °r'ád,i 1; össze röv d időre, hogy a később óik*

Li A7 HEMÁElM irodaimi és nyomdai r.-fárs. kiadásában

mos! jcaent mei;:
Legújabb!

ó őrlők i< eierhe-s-k czéliukat R t,o. y általab,
össr.eu ré-»?v- vő- érdekei megóvassanak a-», cgv 
c.sebh élj rás révén. tyj5;)

Lipcse, 90L jnnu.ár 8.

A
Legújabb!

M M l
Írzanc'ía « v-

oz -i ftc vrttju
í — IO .-ír.

'»? :»!ai "ü <{♦*»?i»*í: v
2ÍOl, 3 50 ií 

4 60 K 6.60 K dek* 
he- »*. uit ü: ve ‘ dÍ2Z-
lu-éien. ÁrjegyrczRl uijiet-jnk.

R 1 V.Á L
Bpesy VII Ov í ö.

tiH« tegiijabh elbesx 
■-= Uses kötete.

ez ide ezeriRt l>ghatka*á$abli
léd-5run Cyigyfarrn 1 A náznál 

vé;ze Cí- ivókúrára lir 1c-.it ;
6r. korén i frigy*» tju-.ir - mi- 1 
|a- ,)*ko Ull- .fi, ra air.iat » 
te-ul-ie aialt i'..ú } : ü ki- 1
laljl cyyeieuii korulzn zy '
aok co->* r.i c-z ví> a a.t 
taet fen a,á Íj* a - ■ /> iódf >: 
rést, mint Kva.» k«.v -i gi g - 
n ért inii-özzi-n l.-et u,. réznél, 
m eijezn 1 » j tliair.t i v-..' iun 
•tar javaira rác. > c 1 
Vrém *, fjrrij naj.*,»“*’ a.-ín iuo- 
fce fi. * idilesbra, ur, 
el»«, á« al #fy-1;:. mind-« ic 
vierriz k re ne *ah n ; iu— -ea- 
duib ti a FUrdéínargitostsné! e 
Óéit, e 1. éimMíf-ci es kdeskuty L%Uri - - - " - -

e-rző tar almás elbesrél 
'■ir>e. melyek cciít forgács- 
e. let i.tiv.y .iniliei>é!*.i vj.

* é'-az emberi élet ne 
:vT-k műt ve-.-v tv-mor 
-gl::ij.-. I. le. Ls ,i er. 

i -1ÜV-' z t az ö t ’he.;: h'-S 
j Igen in.-tv. has 
- ól i a S'C-lid gui- ': írón 
i gy tereit s meséinél: énii 

-. •• találó -,vk* .
I clL-t d'- n 'djü-iák ke- 

V2»régével nőveli.

lílMiStíMI

Irta: Dr. OLÁH GYULA.

ksreskPdtlmi kantara vásári bizottsága.
I r " -i

nlusi ÍFaolát végzett ezyén sikenvl használhat ja 
őnnyen érthető, világos, népszerű modorban j 

tárgyalja az öntzci előirt tananyagot,

Tartalom:
Számtan, a'gebra. Egyszerű könyv­
vitel, Ttrmés/.eirajz, Természettan, 
Csillagászán fö drajz, Men an, Ma­
gyar ny.-iv an. Á magyar itkoiai he- 
lye-irás. Versek, Stsií ztika. Német 
nyelvtan. N -mei olvasmányok. Föld­
rajz. Világi őr-éuelem, Magyarország 
története, Földmérés, Afciázoló geo- 
Bictria, I- i>je* k; L'tasilás •. tanuláshoz.

A veztrköny v ára a r.-ndes iskolai tanköny­
vek árán a 3 i egy.-drésze 8 korona, mei*- v _ g 
-lőre való beküld, se a munkái azonnal rs hér-1 
mentve kül-li kiadóczéjr Lamp el K. (Weilt-1

pOf:
alapos Q’/ógyitásáről.

I aner F és fiai- cs. : r. udvari 
1 ""fl*"fr-» VT ' * -- l

Minden szülő Loldoíjsága, 
öröme és gyönyörűsége

az cSdszséáss áFsrmek.

'epén klálli- 6) 1L 
ára e* A2ott kötet ára

Ebben a könyvben mindenki meg­
találja a t hogy mikép lehet g n- 
rtos ápolással a gyermek meg- 
bctegetiésél elkerülni és miként 
kell a beteg gyermekeket ápHoi,

n!

ruait ,nái, 3vuy#e»t

i «ATHEM67U Írod. < 
jórnűai r.-t. kSnyvkiatíóhi.; 

aban VH.: Ke epesi-ut í <■ 
úgy ott mini mii-uen ház.

• fi -zk-r--Íed =b k h-

Különösen a köznép használatira nélkülözhetetlen.
=- Ára 1 korona. =====

H OLLA IN Dl
életb'stositc, rés2vényt*ra«sig

(Aljeoieerif- Mr;dtffH;hat?r«y veti •..Bvenev^r« 
zttkrtrini on tyYrenfe.)

fcaíp'üi. iíiBpesi-Bt 1, Íliau--hí *7'h41

igMgatv : Ve3-: ál';úr:
Toin^y Lajos, Siigititz Imre.
IS02. ív végiig 251 miillé kiróna hlztoal- 

•««» köttetett. iH-fCs

(vonat a díjtáblázatokba!.Ml, — I— I II— HM ,| I - im . „ =_______
« «VI,. ... * tvk*i ZŰ ('» lítin va»»
* Uk* •iha-dleia* elkallóéval iiiuelott elanlélozia ai- 

fizetand-i. k Imivé) «ienr.al fiz*.
____  ____________ tändö.

A tár* a «c miiidoimeuitt bietosilésl *!.7a L». , "u 
ga-i. mulycek ti lap iát -is nuil/r.ri ííet hí- - ’ 1 "*1 
reri.u. m. «kebietwliisl, tuióléc és balti- 2íií >H

Ülje io. iuQ koron.i ut n
é!

asvlre vló ü, Vrlaii'í’á Zitezvi j.yug-dij 
butoilú; t, ajvi.ua! kcidöito is elhalasz­
tóélrtjaradékokRi, Uliázasilási blrto?!- 
láeokat gyermakok r4.=*éra slL*. Bővebb 
felvilágositáikiil készei—gyl az-.-ii^AI tv i,va­
gyai országi v lirképviseióség tiudapeutsn 
valamint a vidéki kéj.ria-lók. T6S I*

a magyar Altalínoe
Ibi ' ‘

1b l.W^j J 2 80] i 3 ..
X) 2.88,4 LS .íOJ

28-I.S,
hM ;tn VfliU . 8.44

ÜOiá.Oa
liliíO
kaki

reíerencziákaí hitelbank ab.

J

X
I , II

:l 1« >2 4 -j- .) yhf 4.2
3 8> :<i 1 í;-h 5.222 (14 6ii

J 2 .4 4 3.,9
«;t. S ü.m- i 73 »6 ",«4 274 t<>!'.>:tái3

üli' 2318(4 511 
10.2 Siti’»; 4.0

6-ji.l » 2 »41 0.4.20 Vi,6.57; 2 « t-
pw 2.2a 12 .8 414*1(4.45 «0i«.#7!;:»,1.20

Megrendelhető úgy e Uiadóhivalalban („Athenaoum" 
irodalmi és nyomdai r.-társ. VII., Korepssi-út 54.),
valamint minden könyvkereskedésben.

4; 5 1-2 
iő 5.37

:<i 1 1 -’Ki 1.21 14461 
,27 1.12jj36 127 lói.«;

pt:;4.:iü

•"»< ó till 4 56 .80 *-.4.83
>8 6.24:; í J;4.1 ‘

•64.76
4:*>í
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Xe sajnál;« senki a fáradozást ilyen komoly ügf- 
ben. jelei.ikezzék egyvzer s-ctnélyeKeii, meri a lep. 
ujanban ku. --Időn bes/erze t speczialia n-uszerebkei 
m*-K a ierrtvu-i) beíegsédnt-k i.i ponios;in uieti h-het 
bi-tározni a h7.ékhvlyé!,clter;ecíé-ét, m Bőségét, kóroké* 
sóját; bármily mé yen fészkelte is be mag ta h órán vág 
k szervekbe, - agy a test nedveil*«-. Ezen b- haló vizs -á 
lat z ap-án teljes Dizt<»ságeal meRhatán zhaio a be 
térségi áltapoti-ak megleieío, alapos ay-gyulásiioz ve 
le ö specz'áltv gyóüy tási mód 13, a mei el mind ut 
oglaíko-ásának megza i nőik ni otth n LsHvé- 
pezhet. Ha va akinek le eteilen volna megjelenni, ak­
kor csak írja leabiját, a uelynek po. io» át vizs^á áss 
után megkapja az utasításié, a m gf-lolő 8pe<- iá-« 
nvoeyazerekeí is — a leanavyobh hlokla.tás mellett 
Levelébe valaszbélyeget nieii-keben. A gye- yter.elé* 
.oefejezese után a l-velekei eiéget.k, vagy kívánatra 
mindenki visszakapja azokat.

fi ven tökéletes és nézac.rtló hazánkban Dr. Palóca 
.. t-.orházi orvos, epe -zia ista országos liitü in é ele 
(Budapest, VII, K.-repesi-ut 10.), a hol jó,kara: af 
oázimn, és lolknsm.re-e;en ^phat n,indei(k| (ugv’ 
lérti, mint nő) a u- mi cint rőt ietvilágc-s la-1, a hol 
a b-íeg ve re és tcti edvei megris>t.uínak, id gei 
megerősődn- k, az egész szervezel megszabadul a 
Koranyagoktól és It-iki kínjai is niegszutmes.

A miiid- nnapi foglalkozás megzavarása nélkül, 
biztos sixer rel, alapos. 11 ér, gyorsan gyó/yta 
•••ár sót év óta Dr. Palucz az 6 SDe- 
cziahs gyógymódjával még a legelhanyagoi- 
tabD eselczin n is, a bujakónis sebeket, bunyeső-, hó- 
jvac-, iueg- éshálgorincz-bajokaf, s-'rveket. ar. önfer- 
'?**** uióbajail, n-ag-im őst, eigyengult fér.
üerot (impo:pn.:ziál), ke/dfidő eimezavart, ara yerrt. 
vérbsjo> at bő betegségeket és a 01 nem 1 -zerve ' min­
den b- tegségeit. Kők részére Mii n várótér, m és kü­
lön kijárat van. A rendelés Dr. f'alócz önmaga 
és egyedül véjjzi naponta délelőtt U craiól dé* 
után 6 óráig (visárn-p déli 12 ig).

U im: Ür. Palócr v. kórházi orvoe, specziálista 
Budapest. VII. Kerepesi-ut 10.

"•"r -■ .
—1 ni ■■ >■^111 ß

*.v

i

.i. " s. . .

*Ss$E.

B

S Z
BUDA P|

kÉzihI 
CSAK BeI

VidékreI
Fgy évre! 
> gv fel
at fö u|
franczi.
Oyolorgtal 
viiuniLt [ 

Z64*«0|

R5a
Vezel

hogy
rülmel
segi-H
SZl I
állat ki 

zetnei

A
való 
hatjul
két, 
t r< 1

ellen 
res I 
ezen 
föl\tol 
íZ.üiad 

ettől 
által 
eszted 
nemű

Az

véiftt. i-l

.Vzotl

gátolt


